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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

Σέ χθεσινή συνέντευξη τύπου του Δ.Σ.

ΣΥΝΕΧΕΣ ΩΡΑΡΙΟ ΖΗΤΟΥΝ
ΟΙ ΑΓΡΟΤΙΚΟΙ ΓΙΑΤΡΟΙ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ
Ευθύνες καταλογίζουν στό Νομάρχη

Σκληρή αντιπαράθεση κορυφώ 
νεται τελευταία ανάμεσα στο Δ. 
Σ. του Συλλόγου Προσωπικού Α­
γροτικών Ιατρείων και Υγειονομι

Ηράκλειο (επί Γεωργιάδη) σύμφω 
να με την οποία εφαρμόστηκε 
μεν «συνεχές» ωράριο αλλά μετά 
τις 3 μ.μ. ο γιατρός έπρεπε να μέ

ΠΛΡΑ ΤΗΝ ΑΡΝΗΤΙΚΗ ΠΑΣΗ ΤΟΗ ΝΑΛΙΟΤΟΗ

0 Δήμος §χει πάρει άπόφαπη
νά πραγματοποιήοει τή μεώτρηοη οτά ΜάΑια

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΕΙΣ ΕΡΓΩΝ 
ΕΘΝΙΚΗΣ ΚΛΙΜΑΚΑΣ ΣΤΟ ΝΟΜΟ

κών Σταθμών Νομού Ηρακλείου 
με αφορμή το ωράριο λειτουργί 
ας των αγροτικών Ιατρείων.

Σε χθεσινή συνέντευξη Τύπου 
του Δ.Σ. ο εκπρόσωπος του κ. 
Σανίδάς, τόνισε ότι τα χρονικά 
περιθώρια που είχε το Δ.Σ. για 
μια συνάντηση με το Νομάρχη 
τέλειωσαν κατηγορώντας τον 
ταυτόχρονα για «αυταρχική συμ 
περιφορά».

Είναι απάνθρωπο, είπε ο εκπρό 
σωπος των αγροτικών γιατρών, 
να παραμένει ένας γιατρός απο­
μακρυσμένος στην έδρα του στο 
χωριό, χωρίς να μπορεί να φύγει 
ούτε στιγμή. Όπως ο ίδιος εξή 
γησε η λειτουργία των αγροτικών 
Ιατρείων καθορίζεται από το 
Νόμο 3487) 1955 σύ μφωνα μέ τον 
οποίο το ωράριο λειτουργίας 
των Ιατρείων είναι διακεκομμένο 
και για όλες τις ημέρες της εβδο 
μόδας ενώ παράλληλα ο γιατρός 
είναι υποχρεωμένος έναντι του 
επιδόματος ετοιμότητας (7.500 
δρχ.) να παραμένει στην έδρα ό­
λο το 24ωρο.

Σύμφωνα με άλλη απόφαση 
του Υπουργείου προτείνεται αν­
τί του διακεκομμένου ωραρίου 
να εφαρμοστεί το συνεχές με κα­
θημερινές εφημερίες πειραματικά 
και σε εθελοντική βάση. Η νέα αυ 
τή ρύθμιση εφαρμόστηκε και στο

νει στην έδρα του.
Όπως έγινε γνωστό η ρύθμιση 

αυτή εφαρμόστηκε μέχρι την αλ 
λαγή του Νομάρχη μια και τελευ 
ταία με πρόσχημα «καταγγελίες» 
σε βάρος γιατρών ότι εγκαταλεί 
πουν μετά τις 3 μ.μ. τα Ιατρεία 
τους μεθοδεύεται η επαναφορά 
στο διακεκομμένο.

Ο εκπρόσωπος των αγροτικών 
γιατρών αναφερόμενος στο θέμα 
αυτό, τόνισε:

• Δεν υπάρχουν περιπτώσεις 
γιατρών που να κλήθηκαν σε 
απολογία, αλλά αυτό χρησιμο­
ποιείται ως πρόσχημα.

• Να λειτουργήσουν συνολικά 
6 κέντρα εφημερίας στο Νομό 
όπως προβλέπει και το ΕΣΥ αντί 
των 15 που ισχύει σήμερα και τα 
οποία δεν είναι δυνατόν να στε­
λεχωθούν.

• Ο εξοπλισμός των κέντρων 
Υγείας είναι ανεπαρκής αφού η 
Δ)νση Υγιεινής «φροντίζει για 
τον εφοδιασμό τους μόνο με γά­
ζες και σύριγγες».

Τέλος ο κ. Σανίδάς, που ζήτη 
σε να εφαρμοστεί το συνεχές ω­
ράριο, αναρωτήθηκε γιατί άραγε 
ο κ. Λουκάκης να επιμένει να μι­
λήσει μόνο με το νέο Δ.Σ., χωρίς 
να αναγνωρίζει το υπάρχον;

ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ κ. ΚΑΡΕΛΛΗ

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟ ΧΑΟΣ ΧΘΕΣ ΤΟ ΠΡΩΙ

ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ
Κυκλοφοριακό χάος δημιουργήθηκε χθες το πρωί στο κέντρο του 
Ηρακλείου, εξαιτίας των διαγραμμίσεων που έγιναν από συνεργεία 
της 3ης ΔΕΚΕ στην πλατ. Αρκαδίου. Και όμως αυτό θα μπορούσε 
να αποφευχθεί αν οι διαγραμμίσεις γινόταν σε ώρες που δεν υπάρ­
χει αιχμή της κυκλοφορίας. Παράλληλα θα έπρεπε να γίνουν σχε­
τικές ανακοινώσεις στον Τύπο και στο Ραδιόφωνο, ώστε οι οδηγοί 
των τροχοφόρων να ενημερωθούν και να μην περιφέρονται στα 
στενά του Ηρακλείου, διακληκτιζόμενοι μεταξύ τους, αλλά και με 

τους τροχονόμους.

«ΔΗθΙΜΕΙ «ΦΟΡΜΕΣ

ί Στό μαρτύριο 
τού Ταντάλου;^

ΘΑ προχωρήσει ο Δήμος 
Ηράκλειοι; στην ανόρυξη της 
γεώτρησης που έχει αποφασί 
σει στην ιδιόκτητη περιοχή του 
στα Μάλια παρα την αρνητική 
απόφαση, της λαϊκής συνέλευ 
σης των κατοιικων της κοινότη 
τας. Η γεώτρηση ’θα γίνει στα 
μέσα της ερχόμενης βδομάδας 
Την κατηγορηματική αυτή δή­
λωσή έκανε Χθες το μεσημέρι 
στην «Π» ο Δήμαρχος κ. Μα 
νόλης Καρέλης απαντώντας σε 
σχετικές ερωτήσεις.

Οπως είπε ο κ. Καρέλλης ο 
Δήμιος δεν θα κάνει τίποτε πε 
ρισσόΤερο από το να εφαρμό­
σει την άδεια που έχει από το 
Μάρτιο του 1985.

Οσον αφορά την αρνητική α 
πόφαση της λάικής συνέλευσης 
που έγινε το περασμένο Σάββα 
το ο κ. Δήμαρχος είπε ότι δεν 
μπορεί η κοινότητα να’ κόψει 
το δικαίωμα στο Ηράκλειο να 
πιει νερό.

Κι αυτό γιατί ο ίδιος όπως υ 
πογράμμισε με ιδιαίτερη έμφα 
ση, θεωρεί ότι η συγκεκριμένη 
γεώτρηση συνδέεται με το αν 
θα έχομε ή όχι νερότο καλοκαί 
ρι.

Συνεχίζοντας ο κ. Καρέλλης 
είπεότι με δεδομένη την άρνη 
ση της κοινότητας ο Δήμος θα 
ζητήσει την προστασία του συ 
ινεργειου που θα πραγματοποι 
ήσει τη γεώτρηση απ Την Αστυ 
νομια ενω θα ζητή'ση να είναι ' 
παρόντες Τόσο ο Νομάρχης ό 
σο και ο Εισαγγελέας.

Ακόμα τόνισε ότι σε περίπτω 
ση που ο Δήμος αποδεχτεί την 
άρνηση της κοινότητας δημιουρ 
γείταί δεδικασμένο και για άλ 
λες κοινότητες (π.χ. Καστέλι, 
Φάδελε, Θραψανό) να μην επιτ 
ρέψουν μελλοντικά γεωτρήσεις 
Απαντώντας σε άλλη ερώτηση 
ο κ. Καρέλλης είπε ότι δεν πρό 
ικειται να γίνουν επαφες με την 
Κοινότητα των Μαλλιών αφού 
δεν υπάρχει σημείο προσέγγι

Προβλήματα παρόμοια με αυτά που υπάρχουν σε σχέση με τη γεώτρηση του Δήμου στα 
Μάλια, υπήρχαν και πριν 1 χρόνο περίπου. Στο κλισέ άποψη απ' την τότε μεσολαβητική 

σύσκεψη που έγινε με πρωτοβουλία της Νομαρχίας, που δεν είχε κανένα αποτέλεσμα.

σριιε οπωσδήποτε. Δεν πρόκει­
ται να γίνει η γεώτρηση».

Για το θέμα που δημιουργέ) 
Οηικε με το ότι δεν κλήθηκε ο

Δήμος στη λαϊκή συνέλευση, ο 
πρόεδρος των Μαλίων είπε ότι 
δεν ήταν δικό της θέμα καίμπο 
ρουσε να έλθει όποιος ήθελε.

«Αλλωσϊέ η πρωτοβουλία ή 
ταν της Νομαρχίας για να βρε 
Οεί κάποια λύση».

ΑΛ. Α. ΑΝΔΡ.

ΓΙΑ ΛΟΓΟΥΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

Απελάθηκαν όριστικά 
οί 'Άραβες από τήϊ Κράτη 

ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΘΗΚΕ ΑΠΟΛΥΤΑ ΡΕΠΟΡΤΑΖ ΤΗΣ “Π„

Το Υπουργείο Εθν. Οικονομίας 
έκανε γνωστό στη Νομαρχία Ηρα 
κλείου ότι από το Εθνικό Πρό­
γραμμα Λημοσίων Επενδύσεων 
(ΣΑΕ, ΣΑΜ) χρηματοδοτούνται 
έργα και μελέτες με πίστωση για 
το 19θο 800.000.000 δρχ.

Τα σπουδαιότερα από τα έργα 
αυτά είναι:

• Ορίστική μελέτη αποχέτευ­
σης πόλης Ηρακλείου με πίστωση 
35 εκατ.

• Οριστική μελέτη ύδρευσης

μείζονος περιοχής Ηρακλείου 53 
εκατομ.
• Υδρογεωλογική μελέτη Κεν­

τρικής και Ανατ. Κρήτης 15 εκ.
• Αρδευτικό έργο Τ' Ζώνης 

Μεσαράς 300 εκατ.
• Εκπ)τήρισ Τουριστικής Εκ); 

σης Ηρακλείου 50 εκατ.

Οι συνολικές χρηματοδοτήσεις 
από το Πρόγραμμα Εθνικής Κλί 
μακας 1986 μέχρι σήμερα για το 
Ν. Ηρακλείου ανέρχονται στο πο 
σό των 1.650.000 δρχ.

Αντίθεση στη κατάργηση του ΣΑΒ

οι NOiOKOMiuwi rm τα 
nmtiMiunHiiiA!iWNO

Τήν αντίθεσή τους στην κα­
τάργηση του Σταθμού Πρώτων 
Βοηθειών (ΣΑΒ) αλλά και τις 
ανησυχίες τους γιαι την υπο- 
λείτουργία του τ. θεραπευτη­
ρίου του ΙΚΑ εξέφρασαν στην 
πρόσφατη Γενική τους Συνέ­
λευση, οι γιατροί επιμελητές και 
βοηθοί του Βενιζέλίίου Now· 
κάμει ου.

Αναφορικά με τη λειτουργία 
τομ τ. θεραπευτηρίου του ΙΚΑ 
στην απόφαση της Γ.Σ. της 
ΠΡΓΝΙΚ τονίζεται:

«'Ηδη το Απολλώνιο έπαψε 
να λειτουργεί σε 24ωρη βάση, 
με αποτέλεσιμα αφ-' ενός να μέ­
νει αναξιοποίητο το υπάρχον 

1 ιατρικό δυναμικό, αφ' ετέρου 
όλη η επείγουσα περίθαλψη να 
ιπέφτει' σιο ήδη «φορτωμένο» 
Βενιζέλειο. Οι γιατροί καταβάλ­
λουν κάθε δυνατή προαπάθειο 
να ανταπεξέλθουν, κάνοντας 
πολλοί από αυτούς πάνω από 
10 εφημερίες τον μήνα, όταν ο 
νόμος επιτρέπει έως 8. (ιΚάθε 
εφημερία σημαίνει 30 ώρες συ­
νεχούς εργασίας μέσα στοι νο- 
σακομεΓο). Όμως η αντοχή έ­
χει και τα' όριά της. Αν σε 1 
μήνα έως δηλαδή την 16)5)86 
δεν έχουν δουλέψει τα γραφειο- 
κρατικά γρανάζια για την δη- 
μιουρΫΐΕ θέσεων^WpIKOi) δυ­
ναμικού, θα κατέβσυιμε σε απερ- 
γιακές κινητοποιήσεις».

Τέλος η ΠΕΓΝΙΚ αναφέρεΤσί

στο θέμα της επέκτασης του 
Βενιζέλειου στο οποίο, όπως α­
ναφέρει, ο κ. Γιεννηματάς απέ- 
φυγέ να αναλάβει δέσμευση, 
ενώ καταλήγει ότι η εναιικίαιση 
κλινικής δεν λύνει το πρόβλη­
μα της νοσοκομειακής περίθαλ­
ψης.

ΣΗΜΕΡΑ ΣΕ ΣΩΜ Α

ΤΟ Τ.Σ. ΚΡΗΤΗΣ

ΤΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

Συγκροτείται σήμερα σε 
σώμα, το τοπικό συμβούλιο 
Κρήτης της. Ενωσης Μηχανι 
κών και Υπομηχανικών Δημο­
σίου (ΕΜΥΔΑΣ).

Στο συμβούλιο, μετά τις τε 
^υταύς εκλογές, μετέχουν απ 
την ΠΑΣΚ (ΠΑΣΟΚ) οι Γιάν 
νης Μιμιδης (Διευθυντής Τϊχνι 
ικών Υπηρεσιών της Νομαρχίας 
Γιώργος Λιόκαλης (Μηχανικός 
του Λιμενικού Ταμείου), Γιώρ­
γος Στεφανάκης (Πολέοδομι 
κό), απ τη Δημοκρατική Ενότη 
τα Μηχανικών (ΚΚΕ) οι Γιώρ 
γος Χρηστάκης (ΤΥΔΚ) και Ευ 
λαμπία Καρασσώβα (3η ΔΕΚΕ) 
και από την Ανεξάρτητη κίνη 
ση Μηχανικών (Ν.Δ) οι Νίκος 
ΚαΗετανιίπσΓς ΓΔίιέπθυνση Τεχ- 
νιχών Υπηρεσιών) και Αναστά 
σιος Αγγελής ' (Διεύθυνση Γεχ- 
νικών υπηρεσιών.

Όπως έγραψε η χθεσινή «Πα­
τρίδα», οι κάτοικοι των Μαλίων 
στη γενική τους συνέλευση την 
Κυριακή, είπαν «όχι στη γεώτρη 
ση του Δήμου Ηρακλείου».

Και επειδή «οι κάτοικοι των 
Μαλίων είπαν όχι», το Ηράκλειο, 
καταδικάζεται σε ακόμη πιο έντο 
νη δίψα φέτος το καλοκαίρι. Μιά 
δίψα που διαρκεί όλο το χρόνο, 
και ξεραίνει εντελώς, βρύσες και 
λαρύγγια, απ' τον Ιούνιο ως τον 
Οκτώβριο.

Και επειδή είπαν όχι οι Μαλιώ 
τες, οι επίσημες κρατικές αρχές 
φαίνεται νάναι διατεθειμένες να 
το «παίξουν» τάχα δημοκρατικά, 
και να συνταχθούν με κείνο το 
«όχι». Εγώ θάλεγα, πως μοιάζει 
να το «παίζουν» μάλλον... ψηφο­
θηρικά. Όλοι το «παίζουν» ψη­
φοθηρικά. Και στα Μάλια αυτοί 
που ντοπάρουν τον κόσμο, το 
κάνουν για να τον κερδίσουν στις 
εκλογές του Οχτώβρη, κι εδώ αυ 
τοί που ανέχονται τέτοιες ακρό 
τητες, το κάνουν για να κρατή­
σουν ψηφοφόρους στο Κόμμα.

Έτσι που πάει όμως το πρά­
μα, μπλέξαμε ανάμεσα στις ψήφο 
θηρικές σκοπιμότητες των μεν 
και των δε. θα μου πήτε: «Και 
το Κράτος; Πού είναι το Κρά­
τος;» Ποιο Κράτος. Κι αυτό σαν 
σκουλίκι, το κρατάει στο ράμφος 
της η ψηφοθηρία. Πώς αλλοιώς 
νά εξηγηθεί λογικά η καταδίκη ε 
κατόν πενήντα χιλιάδων ανθρώ­
πων στη δίψα, από μερικές εκα­
τοντάδες άλλους που τολμούν να 
προκαλούν την κοινή λογική; Πώς 
να εξηγηθεί η αδράνεια μιας Νο­
μαρχίας που, υποτίθεται, εκπρο- 
σωπεί την Κυβέρνηση της χώ­
ρας, μπροστά σ’ αυτή την προ­
κλητική στάση μιας Κοινότητας

Τα πράματα, είναι καιρός να 
τα πούμε με το αληθινό τους ό­
νομα. Δεν μπορεί ένας Κοινοτόρ 
χης να στέκεται απέναντι σ' ολό 
κλήρο τον κρατικό μηχανισμό 
και να ξεφτιλίζει αποφάσεις του 
και νόμους και να στερεί ένα κό­
σμον ολόκληρο από ένα φυσικό 
αγαθό, όπως είναι το νερό. Αυτό, 
είναι απαράδεχτο. Στο κάτω κά­
τω, δεν εζήτησε ο Δήμος Ηρα­
κλείου ν' ανοίξει τρύπα στο χω 
ράφι του Κοινοτάρχη. Σε χωρά 
φι που είναι ιδιοκτησία του Δή 
μου θα γίνει η γεώτρηση. Κα­
τά ποιά λογική, λοιπόν, η Κοινό 
τητα των Μαλίων, αποφασίζει 
πάνω στην ιδιοκτησία ενός Δή­
μου; Όταν το πούλησαν, γιατί 
το πούλησαν; Τί να το κάμει Τί 
ο Δήμος Ηρακλείου, ένα χωράφι 
στα Μάλια; Να στήσει... ανδριάν 
τα, ή για να κάμει γεώτρηση;

Βέβαια, υπάρχει σοβαρό ζήτη 
μα και ευθύνες μεγάλες για τη δω 
δεκάχρονη δημοτική αρχή, που

σ' όλα αυτά τα χρόνια δε φρόντι 
σε μ' ένα μόνιμο έργο, να εξασφα 
λίσει το νερό της πόλης. Αυτό, 
όμως, είναι ένα άλλο θέμα δικό 
μας, καθαρά Ηρακλειώτικο, που 
σύντομα θα τεθεί, για να αναλά 
βει καθ' ένας τις ευθύνες του. Αυ­
τή τη στιγμή όμως, που η πόλη 
θέλει νερό «εδώ και τώρα», και 
που υπάρχει μια βραχυπρόθεσμη 
και πρόχειρη λύση, δεν' νομίζω 
πως έχει κανείς το δικαίωμα να 
βάζει τεχνητά εμπόδια. Ούτε κα­
νείς επίσης, από τους αρμόδιους 
κρατικούς λειτουργούς μπορεί να 
«νίπτει τ'ας χείρας του» από το 
πρόβλημα. Και δεν μπορεί να «νί 
πτει», γιατί... δεν υπάρχει 
νερό κύριε Νομάρχη. Δώστε νερό 
στο Ηράκλειο με μια όποια λύση, 
και πλύνετε ύστερα όσο θέλετε 
τα χέρια σας όλοι, από το πρό­
βλημα που προκαλούν οι Μαλιώ- 
τες.

θα πήτε, ίσως, ότι σ' ένα πρό 
βλήμα του Δήμου, δεν ανακατεύε 
ται το κράτος. Και θα σας πούμε, 
ότι τα έργα του Μόρνου στην 
Αθήνα, δεν τάκαμε ο Δήμος Αθη­
ναίων. Το κράτος τάκαμε από τη 
ράχη όλων των Ελλήνων. Να κά 
μει, λοιπόν, το ίδιο και στο Ηρά 
κλειο. Κι επειδή κάτι τέτοιο δεν 
γίνεται σαν με το ραβδί της Kip- I 
κης, κι σπό τη μια μέρα στην άλ- | 
λη, να επέμβει αυτό το κράτος 
και να τραβήξει το αυτί του κάθε 
Κοινοτάρχη, που θέλει να παρι­
στάνει το κράτος, μέσο στο κρά 
τος. Και αυτό, ας μου επίτροπε! 
να πω, δεν είναι πια θέμα Δημο­
κρατίας και δημοκρατικής λει­
τουργίας των θεσμών, αλλά θέμα 
ύπαρξης ή ανυπαρξίας αληθινού, 
σοβαρού και σεβαστού από όλους 
κράτους.

Πρέπει να γνωρίζει και η Νο­
μαρχία, όπως το ξέρει και ο Δή­
μος, ότι χιλιάδες άνθρωποι στο 
Ηράκλειο, βλέπουν νερό μιά φο­
ρά τη βδομάδα, και θα γίνει μια 
φορά το δεκαπενθήμερο σε λί­
γο. Η κατάσταση αυτή είναι πρα 
γματική, και καταντά Μοκρονή- 
σι. Βέβαια, χάρη στον τουρι­
σμό, την έλλειψη του νερού θα 
την έχουν όπως κάθε καλοκαίρι, 
οι συνοικίες της περιμέτρου της 
πόλης και θάναι καθολική. Μιλά 
με όμως για δεκάδες χιλιάδες δι- 
ψασμένους ανθρώπους. Τί θα γί­
νει, λοιπόν; θα τους καταδικά­
σουν στο μαρτύριο του Ταντά­
λου, ή θα εξασφαλίσουν στο Δή 
μο ομαλές συνθήκες για ν; ανοίξει 
τη γεώτρηση που θα ανακρυφί- 
σει την κατάσταση;

Ερώτημα θέτει η στήλη, και 
στο όνομα της Δημοκρατίας, α­
ξιώνει απάντηση.

Σ. Σταυρακάκης.

σης.
Τέλος σχολιάζοντας του ΤΕ 

Ε—ΤΑΚ για το θέμα της ύδρευ 
σης σημείωσε ότι οι γεωτρή 
σεις που γίνονται μπορεί ναεί 
ναι αποσπασματικές, όπως χα­
ρακτηρίζονται σΤη ιμελέτη, αλ 
λά εντάσσονται στην προσπά­
θεια γενικότερης αντιμετώπισης 
του προβλήματος.

Ολσκληρώθηκε και στη β' φά 
ση του το σχέδιο που παρουσία 
σε κατ' αποκλειστικότητα χθες η 
«Π» σύμφωνα με το οποίο είχαν 
τεθεί σε καραντίνα οι αραβικής 
υπηκοότητας τουρίστες που πα­
ρέμεναν στην Κρήτη ενώ παράλ­
ληλα αντιμετωπιζόταν και το εν 
δεχόμενο της απέλασης τους. Το

τελευταίο υλοποιήθηκε το βράδυ 
της Δευτέρας την ώρα που το 
χθεσινό σχετικό ρεπορτάζ είχε πά 
ρει τον δρόμο για το Τυπογρα­
φείο. Συγκεκριμένα, το βράδυ 
της Δευτέρας και με την συνο­
δεία αστυνομικών οργάνων, ανα 
χώρησαν από την Κρήτη με την 
διαδικασία της απέλασης, 10 ά-

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΩΝ ΜΑΛΙΩΝ 

Ας δούμε όμως και την

τομα αραβικής υπηκοότητας για 
τα οποία οι αρχές Ασφαλείας έ­
κριναν ότι δεν συνέτρεχε λόγος 
ανανέωσης της άδειας παραμονής 
τους στο νησί μας. Η αναχώρηση 
των αραβικής υπηκοότητας του 
ριστών έγινε με καράβι της ΑΝΕΚ 
και με την ευθύνη του Τμήματος 
Αλλοδαπών.

ΑΠΕΛΑΣΗ ΓΙΑ
ΛΟΓΟΥΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

| Λόγοι καΗ ονΗΛογοι |

ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΙΚΑ

άπο
ψη της άλλης πλευράς της κοι 
νότητας των Μαλίων όπως την 
εξέθεσε χθες το απόγευμα στην 
«Π» ο πρόεδρος της κ. Γρηγό 
ρης Χατζηγιαννάκης.

«Λεμε όχι σε μια νέα γεώτ 
ιρηση. Δεν αρνηθήκαμε να πάρει 
το Ηράκλειο νερό. Ομως ότι ή 
ταν να πάρει το πή,ρεήδη; προ 
(καταβολικά. Στόχος μας είναι 
να σώσομδ το νερό που υπάρ 
χει. Εχομε στα χέρια μας μελέ 
τες που λένε ότι θα υπάρξει 
πρόβλημα αν γίνει νέα γεώτρη 
ση. Αιπό την άλλη πλευρά δεν 
υπάρχει ούτε ένα έγγραφο που 
να βεβαιώνει για το αντίθετο.

Σε περίπτωση πόυ υπάρξει 
πρόβλημα με το νερό εμείς θα
είμαστε οι πρώτοι 
στουιμε τα οδυνηρά 
τα».

Σε ερώτηση για

που θα υπο 
αποτέλεσμα

το ποια θα
είναι η θέση της κοινότητας, αν 
θα προχωρήσει τΒλικά ο Δήμος 
στη γεώτρηση, ο κ. Χατζηγιαν 
νάκης πρόσθεσε:

«© αντιδράσομε. Θα αντιδρά

Η ΑΠΟΨΗ ΙΔΙΩΤ. ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ
ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΟΡΤΑΣΜΟ ΤΗΣ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑΣ

ΜΕ αφορμή την ανακοί­
νωση του Εμπορικού Συλλόγου 
,με την οποία ζητείται να μεί 
νουν ανοικτά τα καταστήματα 
τη Μ. Πέμπτη Γ Μαίου και να 
μετατεθεί η αργία, ο Γεν.κός, 
Γραμματέας της Ενωσης Ιδιωτι­
κών Υπαλλήλων κ. Μανόλης

ΜΕΤΑΤΙΘΕΤΑΙ 
Η ΕΟ ΡΤΗ
ΤΟΥ ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

Για τη Δευτέρα του Πάσχα 5 
Μα'ί'ου μετατίθεται η εορτή του 
Αυ. Γεωργίου.

ΤΟΥΡΙΣΤΑΣ 
ΒΡΕΘΗΚΕ ΝΕΚΡΟΣ 
ΣΤΟ ΔΩΜΑΤΙΟ ΤΟΥ

ΝΕΚΡΟΣ βρέθηκε στο

Φλουρής έκανε, εκ μέρους της 
Ενωσης την παραικάτω δήλωση 
προς την «Π»

«Για μας τους εργαζόμενους 
η φετεινή Πρωτομαγιά είναι έ­
νας ιδιαίτερος σταθμός στην 
πάλη για την λύση των προβ 
λημάτων μας που έχουν σχέση 
με την εισοδηματική πολ,,τική 
της κυβέρνησης. Ανάλογος θα 
είναι ο γιορτασμός.

Και ξεκαθαρίζομε κάτι. Η 
Πρωτομαγιά είναι αργία. Είναι 
απεργία. Ετσι ακόμα κι αν Μ. 
Πέμπτη θα ,σχύσει ότι πει το υ 
οπυργείο .που ήδη ανακοίνωσε 
ότι θάναι κλειστά. Βέβαια όπως 
προανέφε,ρα για μας δεν είναι 
αργία αλλά απεργία.

Όπως σημείωνε και το σχετικό 
χθεσινό ρεπορτάζ μετά τα τελευ 
ταία γεγονότα της Αμερικανολί- 
βυκής κρίσης, οι αρχές Ασφαλεί­
ας μετά από εντολή της πολιτι 
κής ηγεσίας, αποφάσισαν να θέ­
σουν υπό αυστηρό έλεγχο τα ά­
τομα ξένης υπηκοότητας που βρί 
σκονται στην χώρα μας με άδειες 
παραμονής, ενώ ο σχετικός έλεγ 
χος να ενταθεί στους αραβικής 
καταγωγής με ταυτόχρονη μη α­
νανέωση των αδειών παραμονής 
τους. Στόχος των μέτρων, όπως 
σημειώθηκε και χθες, είναι να 
αποφευχθεί κάθε όξυνση που θα 
μπορούσε να δημιουργηθεί στον 
χώρο μας με αφορμή ενδοαραβι 
κές διαφορές, αλλά και ακόμη κά 
θε τρομοκρατική ενέργεια από 
μέρους των ατόμων αυτών προς 
αμερικανικές εγκαταστάσεις που 
βρίσκονται στο έδαφος μας.

Γ. Λαγ.

ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΣΕ τόσο γιαι το 
περιεχόμενό της όσο ικαι την 
πρωτοτυπία της η. προχθεσινή 
cVnAia του Εεβ. Αρχιεπισκόπου 
Κρήτης κ. Τιμοθέου στη Βασι­
λική Αγίου Μάρκου με θέμα «H 
τριγωνική διάσταση τελειότη­
τας». Πυκνό το νόημα, σαφής 
ο λόγος, αγαθόν το αποτέλε­
σμα, για να σχηματιστεί κι εδώ 
ένα λεκτικό τρίγωνο, που φιυκΛ- 
ικά δεν. συγ>κρίνεται με τα πολ­
λά στα οποία' και ανεφέρθη στα 
ποώτο μέρος της σμιλίιας του 
ο χσρισματούχος Πρωθιεράρ­
χης και χειριστής δόκιμος κα- 
λάιβου και Υλώσσης.

★
Η ΑΘΡΟΑ ποσέλευση του 

καινού, στην αίθουσαι του Α­
γίου Μάρκου, παρόλο που και 
άλλες τρεις ομιλίες είχαν npor- .

δω
ματιο του στο Ξενοδοχείο <:Αφ 
ροδίτη» στις Γούβες ο Βέλγος 
VICTOP— ύΥΓΕΣ ΚΝΑΕΡΕΝ 
56 χρονών.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Γνωστοποιούμε στην αξιότιμη πελατεία μας 

ότι η Εταιρεία
■

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Δ.Σ. του Εμπορικού Συλλόγου Ηρακλείου, στην έκ­

τακτη συνεδρίασή του της 21 Απρίλη 1986, συζήτησε το 
πρόβλημα Που δημιούργησε η απόφαση του Υπουργού Ερ­
γασίας γΐα υποχρεωτική αργία των καταστημάτων την Με­
γάλη Πέμπτη, που συμπίπτει με την Πρωτομαγιά.

Επειδή δε το Υπουργείο στηρίζεται στον αναγκαστικό 
Νόμο 380 του 1968, ειδικά σήμερα, που το Πανελλήνιο αναρ 
ριγά στη θύμιση της 21 Απριλίου '67, αφετηρία για την εγ­
καθίδρυση στη χώρα μας της ξενοκίνητης εφτάχρονης δι­
κτατορίας, το Δ.Σ. του Ε.Σ.Η. προβληματίζεται για να δε­
χθεί ή όχι την απόφαση αυτή. Πρόσθετα δε, δεδομένου ότι 
η Μεγ. Πέμπτη είναι μια από τις σημαντικότερες μέρες δου 
λειάς και σπουδαία θρησκευτική γιορτή, θα αφομοιώσει και 
θα υποβαθμίσει την Εργατική Πρωτομαγιά.

Εμπορικός Σύλλογος Ηρακλείου

ΠΕΤΑΛΟ
FIDER GROUP

Στο καινούργιο μας Πρόγραμμα, απόψε 

και το Αγγλικό Μπαλέτο.

ο

ΤΟΞΟΤΗΣ Ο Ε
που αντιπροσωπεύει: ■■

Ζυμαρικά ΣΤΑΡ — VIOPLAST Πλαστικά, ΑΣΤΥ ■

Παγωτά, BRAVA Μουστάρδες

ΜΕΤΑΦΕΡΘΗΚΕ

στην οδό Σπόρου Μουστακλή

(έναντι Κολυμβητηρίου).

Τηλ. 250095
>Φ·Κ···········α·······ΒΗ·······ΦΗ

ΑΛΑΤΙ ΧΟΝΔΡΟ
( ΜΟΝΟΠΩΛΕΙΟΥ )

ΓΙΑΤΡΟΜΑΝΩΛΑΚΗΣ 
— ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

(ΑΛΑΤΙ ΖΑΡΟΥ) 

Γιόφυρο (έναντι Καρέντα)

Τηλ.: 250-768

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

— Η κ. Ελένη Π Αγκριθαρά 
κη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 10.000 στη μνήιμη της αγα 
πημένης της αδελφής Γεωργίας 
Β. Δάλμα το γένος Π. ΑγκριΟά 
ράκη όπως διατεθούν 1) δρχ 5. 
000 υπέρ του Ορφανοτροφείου 
ΊΑΚ ο : Αγιος Μηνάς 2) δρχ 5 
000 υπέρ του IN Παναγίας 
Σταυροφόρων.

—ι Ο κ. Αλκιβιάδης Πλουσά 
κης κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 5000 στη μνήμην των1 -νονέ 
ων του Χαράς και Γεωργίου 
Πλουσου για το Δημοτικό Σχο 
λείο Δαφνών.

— Ο κ. Ευάγγελος Αποστο 
λάκης 'κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 2.000 στη μνήμη του 
πατέρα του Εμμαν για' τα ιδρύ 
ματα Παναγίας ΚαλυΙβιανής.

— Η κ. Λουλά Μαρή και η 
οικογ. Εμιμαν. Μπαλολάκη κα 
τέθεσαν στα γραφεία μας δρχ.
6000 στη μνήμη του συζύγου 

και πατέρα, των Γεωργίου Μα 
ρή με τη συμπλήρωση 111 χρ- 
νων από του θανάτου του υπέρ 
του Κέιντρου Ειδικών Παιδιών 
ο Αγιοζ Σπυρίδων.

— Η κ. Ευαγγελία Καπετανα 
κη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 2000 στη μνήμη του συζύ 
γου της Γεωργίου με τη συμ.- 
πλήρωση 10 χρόνιαν από του 
θανήΤοι/ του για τα συσσίτια Α 
γίας Τριάδας.

—■ Ο κ. Νικόλ Μεσσαριτά 
κης κατέθέσε στα. γραφεία μας 
δρχ 5000 στη μνήμη της συζύ. 
γου του Ευαγγελίας για το Φι 
λανθρ. σύλλογο Αγιος Ιωάννης 
ο Ελεήμων.

Υραμματιιστεί το ίδιο βράδυ, 
δεν υπήρξε μόνον απόδειξη σε­
βασμού προς το πρόσωπο και 
το κύρος Του αμιλητόύ, αλλά 
και τής δίψος του ν' ακούσει, 
εκτός από τον συνηθισμένο κή­
ρυγμα τικό λόγο κιαιΐ τη φωνή 
της κκλησίας έξω από τους να­
ούς. Σε χώρους στους οποίους 
πηιγαίνουΐν) άνθρωποι που για 
διάφορους λόγους δεν είναι συ­
χνοί ακροατές του άμβωνα1. Καί 
ο λόγος του θεού, πρέπεί' να. 
πέφτει όπως ο σίτος και μέσο 
στους ναούς αλλά κι έξω, στην 
■αγορά, στην κοινωνία, στο σπί­
τι, στην οικογένεια, στο λαό. 
Στην πέτρα και στο χωράφι. 
ΐΚάποιο·ι σπόροι θα' φυτρώσου­
νε, όπως μας λέει και η παρα­
βολή ταυ Σπορέως. ..

ΟΙ ΕΝΤΥΠΩΣΕΙΣ από την ο­
μιλία και την διαλεκτική: της υ­
πήρξαν ανεπιφύλακτα θετικές 
ακόμη και για τους πλέον δύ­
σκολους ακροατές. Είχαν προσ- 
ιέλθει δε ασυνήθως πολλοί ναι 
την ακούσουν. Εξετιιμήθη δε 
συν τοις άλλοις η επιμελημένη, 
επεξεργασΐπ του θέματος, η ο­
ποία απαδεικνύετσι με την αλ­
λεπάλληλη αναφορά' του ομι­
λητή στη αρχαία1, την Πατερι- 
ική, την Δυτική Εκικλησιιαστική 
γρισμιματολογία καθώς και στις 
■εζωχριστια νικές θ ρησκευτικές 
παραδόσεις. Πολύς μόχθος, αλ­
λά η συγκομιδή τον εξαφάνι­
σε. Όπως ο1 γεωργός ξεχνά τους 
κόπους Του όταν κιαμιαρώνεί 
το σιτάρι «σωρόστεμια» στο 
μέσο του αλωνιού. Και δοξά­
ζει τον θεό που τους ευλόγη­
σε..,

«ΌΧΙ ΠΡΟ ΕΞ ηιμερών Του 
Πάσχα», που λέει τα καΤανυ- 
ικιτιικό τροπάριο της εορτής των, 
ιΒα’ί 'ων, τα οπαία θσ εορτάσου­
με συν θεώ την προσεχή Κυ­
ριακή, αλλά προ δεκαπέντε, αρ1- 
χίσανε δειλά - δειλά τα βαρε­
λότα, οι τρσκατρούκΐς και τα 
μπαρ - μπουμ στις διάφορες

Συνέχεια στή σελίδα 2

’ΑΑΑανΙικώ
Νέο τηλέφωνο

251.628
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ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Κων,νος Τζωρακολευθεράκης 
του Εμμ. και της Μαρίας το γέ­
νος Χατζάκη που γεννήθηκε και 
μένει στο Ηράκλειο και η Μαρία 
Καφετζάκη του Εμμαν. και της 
Ελένης το γένος Μαγκάκη που γεν 
νήθηκε και μένει στο Ηράκλειο, 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 391)82 του Αστικού 
Κώδικα ότι:

Ο Σηφάκης Γεώργιος του Εμ­
μανουήλ και της Ελένης το γένος 
Βολονάκη που γεννήθηκε και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο και η Μήλο 
λιδάκη Ανδρονίκη του Αλεξάν­
δρου και της Αννας το γένος Σε 
μερτζάκη που γεννήθηκε και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

ΔΩΡΕΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑ

ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ

Για τα έργα στήριξης και ανα 
καίνισης του ιστορικού ιερού να 
ού του Αγ. Τίτου πρόσφεραν τα 
αντίστοιχα ποσά οι κάτωθι:

— Η κ. Ο.Μ. δρχ. 30.000
— Οι αδελφές Χρυσούλα, Αρ­

σινόη, και Μαρίκα Παπαδάκη, 
δρχ. 20.000 εις' μνήμην της μητέ 
ρας τους Αργυρής.

— Οι κ. Εμμαν. και Μαρία Καρ 
κανάκη δρχ. 10.000

— Η δ. Παναγιώτα Λημνσίου 
δρχ. 10.000.

— Η κ. Ευαγγελία Ψυλλά-κη 
δρχ. 5.000 εις μνήμην του συζύ 
γου της Δημητρϊου

— Ο κ. θωμάς Ψυλλάκης δρχ. 
5.000 εις μνήμην του πατέρα του 
Δημητρϊου.

— Η κ. Μαρία Καπνισάκη δρχ. 
10.000 εις μνήμην του πατέρα της 
Γεωργίου Παπαδάκη.

— Ο κ. Εμμανουήλ Γεμιτξάκηζ 
δρχ. 10.000 εις μνήμην του ποτέ 
ρα του Ευθυμίου.

— Η κ. Μαρία Παπαμαστοράκη 
δρχ. 5.000 εις μνήμην του συζύ 
γου της Γεωργίου.

— Οι αδελφές Μαριδάκη δρχ. 
5.000 εις μνημην του πατέρα 
τους Στυλιανού.

— Κ.Π. δρχ. 5.000 εις μνήμην 
Μανώλη Μουράκη.

— Η κ. Στέλλα Παυλάκη δρχ 
5.000 εις μνήμην του συξύγου 
της Στεφάνου.

— Οι κ. Απόστολος Βλάχος, Μι 
κόλαος Σκορβελάκης, Ελένη Κο- 
σμαδάκη, Ειρήνη Ταλιαντζή, Μα 
ρία Κουρουπάκη, Κ.Κ.. Άννα 
Σταματάικη και Α.Μ. από δρχ, 
5.000

— Οι κ. Σεβαστή Χαραλαμπά 
κη, Δημήτρης Φανουριάκης, Μα­
ρία και Τάσος Μαργιολάκης, Μα 
ρία Προκοπάκη, Απόστολος και 
Μαρία Γερωνυμάκη, Καλλιόπη Αν 
δρεοπούλη, Γεώργιος και Ευαγγε 
λία Δημητριανάκη, Εμμανουήλ 
και Αικατερ. Δασκαλάκη. Εμμα­
νουήλ Σκαφίδας, Περικλής Καρα 
'Γσκάνης, Ευαγγελία Παναγιώτα 
κη από δρχ. 2.500.

— Οι κ. Σοφία Χειρακάκη, Φω 
τεινή Μαρή από δρχ,· 3.000·

— Οι κ. Ευαγγελία Χανδάνου. 
Μαρία Φιλιππάκη. Καλλιόπη Βλά 
χου, Ε.Ε., και Μαρία Τζαμουζά- 
κη από δρχ. 2.000.

— Ο κ. Δημήτρης Βελεγράκης 
δρχ. 2.500 εις μνήμην Γεωργίου 
Πολάκη.

— Η κ. Μαρία Μαρινάκη δρχ. 
2.000 εις μνήμην Γεωργίου Πολά
κη.

— Η κ. Ειρήνη Ακουμινάκη 
δρχ. 4.000

— Η κ. Ελένη Φουρούλη δρχ. 
5.000

— Οι κ. Αμαλία Μπιτξεράκη, 
Αντωνία Φαλιτάκη. Ελένη Παπα- 
δημητρακάκη, Μρυατόλλη Πυτι- 
κάκη από δρχ. 1000.

Επίσης στο Ταμείο Αγάπης c 
Σύλλογος των καθηγητών του 
4ου Λυκείου Ηρακλείου πρόσφε 
ρε το ποσό των δρχ. 12.000 για 
ενίσχυση οικογένειας κρατουμέ­
νου.

Τους παραπανω δωρητές η Ε­
νορία του Αγ. Τίτου θερμά ευχα 
ριστεί.

ΧΡΟΝΟΙ
Ο Λωρενς της Αραβίας
ΑΠΟΛΛΟΝ
Καρχαρίας ο τρόμος των 
θαλασσών
ΑΧΤΟΤΙΑ
Κυνηγητό μέσα στη νύχτα
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΟΝ
Ο επαγγελματίας
ΟΡΟΕΥΧ
Το χαρέμι του Πασσά
ΟΛΥΜΠΙΑ
Το ουρλιαχτό των καννίβαλων
ΝΤΡΑ'Ι'ΒΙΝ ΚΑΝΤΙΑ
Ελληνικό σεξ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Ανοικτά όλο το 24ωρο:
Δ. Μοσχαπιδάκη. οδός Σπιναλό 
γκας

Από 08.00—-24.00
Στ. Ματζαπετάκης πλ. Αρκαδίου

Από 08.00—22.00
Κυρ. Νεονάκη Λ. 62 Μαρτύρων

Από 08.00—20,30
Ν Δουλουφάκης, Με ϊ ντάνι
Αν. Παττακού. Λ. Κνωσού

Διημερεύουσες και Διαν)σες 
Κλινικές ΙΚΑ

Γαληνός Παθ)κά
Βενιζέλειο Χειρ)κά

» Ορθ)κά
» Καρδήκά

Αγ. Γεώργιος Ουρ)κά
Αγ. Χαράλαμπος Νευρ)κά
Αλεξανδράκη Οφθ)κά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗ!

Γεωργ. Τυμπαικιιονάκη λεωφ. 
θερίσου.

Αφοί Στα-υρουλακη λεωφ. I- 
κάρου.

Βασ.. Γιανγρύδης λεωφ. Κνω­
σού.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Νιίκ. Χεκμωνίτης λεωφ. Εθν. 
Αντίστασης.

Nsk. Ντσυρμούσης οδός Μϊ- 
λάΦρυ.

DR ΙΩΑΝΝΗΣ
X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 

Χειρουργός
Ωτορινολαρυγγολόγος

Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο.

Ιατρείο: Αγ. Μηνά 13-15 
(Δίπλα στο ΙΚΑ) 1ος όρο 
φος. Τηλ. 289703, ώρες 

‘8—1 και 5—8 μ.μ. εκτός 
Τετάρτης και Σάββατο α­
πόγευμα.

ήγστν» μ 1—6

ΜΙΝΩΙΚΕΣ 
ΓΡΑΜΜΕΣ Α.Ν.Ε. 

Ε) Γ - Ο)Γ «ΚΝΩΣΟΣ» 
ή «ΦΑΙΣΤΟΣν 

Καθημερινά> 6,30' μ.μ. 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΠΕΙΡΑΙΑ- 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Ε)Γ - Ο)Γ «ΑΡΙΑΔΝΗ» 

Τρίτη, Πέμπτη, Σάββατο 
ώρα 6,30' μ.μ. 

ΧΑΝΙΑ - ΠΕΙΡΑΙΑ.
Δευτέρα. Τετάρτη. 

Παρασκευή, ώρα 6,30 μ.μ. 
ΠΕΙΡΑΙΑ - ΧΑΝΙΑ 

Ε)Γ-Ο)Γ«ΕΛ ΓΚΡΕΜΟ» 
Δευτέρα - Πέμπτη 

ώρα 23,30' 
ΠΑΤΡΑ - ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ 

- ΑΓΚΩΝΑ (Ιταλίας) 
Τετάρτη ώρα 14.00 — 
Σάββατο ώρα 21.00 

ΑΓΚΩΝΑ - 
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ - ΠΑΤΡΑ 
Τηλ. Κεντρ. Πρακτορείου: 
229602, 229824, 229646

ΓΙΩΡΓΟΣ ΒΡΟΥΧΟΕ
Ειδικός Καρδιολόγος 

Διδάκτωρ Παν) μίοο

Δέχεται

—12 μ. 
5.30-8 
Ιατρβίο

Αθηνών
Τρίτη—Πέμητη 

Λ.μ. Σάββατο 9 
καθημερινά 

μ.μ.
Κ. Λονκάρβως

12 (κοντά στον Άγ. Μη 
νά) τηλ. 288909.
Οικία Αν<ο«όλ«α>ς 40 (ό 
κισθεν Ολυμπιακής) τηλ 
289842.

1—25

«ΚΡΟΝΟΣ>
Σε παγκόσμια επανέκδόση η ταινία - θρύλος των 7 Οσκαρ 

Ο ΛΩΡΕΝΣ ΤΗΣ ΑΡΑΒΙΑΣ
Κατάλληλο. — Πρωταγωνιστούν: 

Πήτερ θ' Τουλ, Άντονυ Κουήν, Ομάρ Σαρίφ 
Προσοχή: Δύο παραστάσεις με ώρες έναρξ. 7 μ.μ. και 10 μ.μ.

« ΑΣΤΟΡΙA »
ΚΥΝΗΓΗΤΟ ΜΕΣΑ ΣΤΗ ΝΥΧΤΑ 

Ειρήνη Παπά. Ροζέ Βαντίμ

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ >
Ώρα έναρξης 6 μ.μ. — Τηλ.: 227191

Ί

Ο ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ
Με τον Μπελμοντό 

«WWVWMWWWWWWMAAMAAAAAAANANMMkl

. « ΟΡ0ΕΑΣ> 
Εναρξη ωρα 4 μ.μ 
ΤΟ ΧΑΡΕΜΙ ΤΟΥ ΠΑΣΣΑ

Έγχρωμ· = Αυστηρώς Ακατάλληλ·.

ΚΑΡΧΑΡΙΑΣ Ο ΤΡΟΜΟΣ ΤΩΝ ΘΑΛΑΣΣΩΝ
Εκτός προγράμματος αγώνες από το Μούντιολ του Παγκ. 

Κυπέλλου Αργεντινή - Ολλανδία, Βραζιλία - Ιταλία.

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Ώρα έναρξης 6 μ.μ. — Τηλ.: 283733 
ΤΟ ΟΥΡΛΙΑΧΤΟ ΤΩΝ ΚΑΝΝΙΒΑΛΩΝ

Με τον Ρόμπερτ Κέρμποτ

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

Τετάρτη 23 Απριλίου 1986
ΕΡΤ 1

4.30 Γραμμές και χρώματα
4.45 Ο κόσμος της μουσικής
5.15 Στο χώρο του Ελληνικού 

κινηματογράφου
5.45 Αθλητισμός
6.30
6.45
7.00
8.30
9.00

Ειδήσεις
Κινούμενα σχέδια 
Μπάσκετ 
Νέα πρόσωπα
Ειδήσεις

9.45 Το πανόραμα του αιώνα
10.30 Μπένι Χιλ
11 .05 θέματα και βιβλία
11.50 Κινούμενα σχέδια
12 .00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5 .00 Πινάκιο
5.30 Μάγος κατά λάθος
6 .00 Ειδήσεις
6.30 Λούβρο
7.15 Μουσικό εξπρές
7.40 Ταινία για όλους
9.30 Ειδήσεις

10 .05 Τα φώτα της πόλης
11 .00 Το κίτρινο ρόδο
12 .00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Τετάρτη 23-4-86
05.55 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα είν' αυτή...
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05 Η Κρήτη μέσα από κείμενα 

Ελλήνων και ξένων
10.20 Δίκτυο
11 .05 Συζητώντας μαζί σας
11.45 Δίκτυο
12 .05 Συζητώντας μαζί σας
12 .30 Τα σπορ στην Κρήτη
13 .00 Ειδήσεις
13.05 Δίκτυο
13.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
14 .00 Δίκτυο

«•WMM· **flATFKM 
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• ΣΧΕΤΙΚΑ με οσα έγραψα για το χάλι που παρουσιάζουν οι φωτεινοί σηματοδότες στην 
πλατεία Κορνάρου. με πληροφόρησαν ότι έχει ειδοποιηθεί ο αρμόδιος τεχνικός να έλθει α­

πό την Αθήνα για να κάνει την ανάλογη ρύθμιση. Δεν μένει, λοιπόν, παρά να περιμένομε 
με την ελπίδα ότι σύντομα θα αποφασίσει ο κύριος αυτός την κάθοδό του στο Ηράκλειο.

• Ο 
Ελλη

τους, θα 
λη μας, 
ρες, την 
του Αλ.

ΣΤΕΦΑΝΟΣ Ληναίος 
Φωτίου και ο θίασος 
παρουσιάσουν στην πό 
μετά από μερικές ημέ 

κοινωνική κωμωδία 
Σάκελλάριου και Χρ.

Γιαννακόπουλου «Θσνασάκης ο 
.πολμτευρμβνος». Το έργο αυτό 
παίζεται με επιτυχία στην Αθή
να, στο θέατρο «Αλφα»,
το>ν περασμένο 
πλήρωσε 250

από
Οκτόϋβρη, συμ

παραστάσεις
χαρακτηρίστηκε σαν μια 
τις καλιπέρβς παραστάσεις 
χειμώνα. Είιναι μια σάτιρα.

και 
από 
του 
που

δεν προκαλεϊ ιμόνο αβίαστο γέ 
λιο χωρίς καμία χυδαιότητα, 
αλλά, προπάντων, θίγει ένα κα 
φτό θέμα της εποχής μας: τη 
σύγκρουση ανάμεσα σε: δυο κό 
σμους της .κοινωνίας μας, τους 
απροσγείωτους που λέν® τα με 
γάλα λόγια και τους ρεαλιστές 
Λαοα3γαο§ «on SaoisodaoiONioiv 
και είναι τα ακόνια θύματα των 
«λογάδοεν» της εποχής μας.

• ΠΟΛΛΟΙ αναγνώστες της 
στήλης μου έκαναν παραπονα 
για τα Δημοτικά ουρητήρια, 
στα οπιοια προκειμένου να μπει 
κανείς πρέπει να το σκεφθεί 
καλά. Μήπως κάποιος αρμόδιος 
πρέπει να επέμβει.

• ΚΑΙ το 
στήλης.
Η κυρία έχει 

λαιοχρωματιστή

ανέκδοτο της

καλέσει έναν ε 
του έχει δείξει

όλο το σπίτι και τον ρωτάει:
— Πόσα· θέλεις για να το βά 

ψεις όλο;
Σαράνα χιλιάδες, απαντάει ε 

κείνος μετά από έναν πρόχειρο 
υπολογισμό.

Η κυρία σκέφτεται λίγο και 
ξαναρωτάει:

— Και αν σε βοηθήσει ο άν 
τρας μου στο βάψιμο, πόσα θέ 
λείς;

— Πενήντα χιλιάδες! κάνει ο 
ιμάστορας χωρίς δισταγμό.

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αστρολόγος - Παραψυχολόγο< 

«Μ Α Ν Ο Σ» 
Υφηγητής Μεταφυσικής 

Οδός Χάνδακας και Κυδωνιάς 21, Β' όροφος

ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ.

ΨΑΡΟΤΑΒΕΡΝΑ
«Ο ΔΥΤΗΣ»

Λειτουργεί και τα μεσημέρια.

Προσφέρει φρέσκο Ψάρι, θαλασσινές ποικιλίες, 

καλαμαράκια, χταπόδι, γαρίδες, σουπιές, κυδόνια, 

καβούρια, αστακούς, σαγανάκι, μίδια. 

ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ, ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΣ, ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

Δωδεκάνησου 11 —Αλικαρνασσός 

(έναντι Κιν)φου «ΗΡΟΔΟΤΟΣ»)

Τηλ.: 225218

BAMBOO HOUSE DALVERA
ΕΠΙΠΛΑ ΜΠΑΜΠΟΥ ΚΑΙ ΨΑΘΙΝΑ ΕΙΔΗ

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΜΑΣ

ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ

Σμύρνης 14 — Τηλ. 280631

Ταξιδεύετε άνετα & φθηνά

ΑΘΙΙΝΑ ΑΙΟΛΟΥ 100 - ΟΜΟΝΟΙΑ - ΤΗΛ.3212711 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛ. ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ ΤΗΛ 288847 
ΛΟΝΔΙΝΟ: 29-31 EUSTON RD TEk 01 8332026

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟΕΠ/ΦΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ
ΛΟΝΔΙΝΟ 16900 29500 ΝΕΑΥΟΡΚΗ 33500 55000
ΠΑΡΙΣΙ 18800 27500 ΑΤΛΑΝΤΑ 48800 70000
ΑΜΣΤΕΡΝΑΜ 15800 27500 ΣΙΚΑΓΟ 42000 61000
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 15800 26000 ΝΤΑΛΑΣ 54000 81000
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 19500 27800 ΧΙΟΥΣΤΟΝ 50000 750 00
ΣΤΟΧΟΛΜΗ 21000 32000 ΚΑΝΣΑΣΣΙΤΥ 57000 80000
ΟΣΛΟ 33000 43000 ΛΟΣΑΝΤΖΕΛΕΣ 594 00 73000
ΕΛΣΙΝΚΙ 26500 44000 ΜΑίΑΜΙ 48800 70000
ΓΙ0ΧΑΝ/ΜΠ0ΥΡΓΚ55ΟΟ0 77000 ΝΕΑΟΡΛΕΑΝΗ 50400 770 00
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 23000 36000 ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 47600 66000
ΑΝΝΟΒΕΡΟ 22500 41000 ΠΙΤΣΜΠΟΥΡΓΚ 48 800 68000
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 17000 26500 Σ.ΛΟΥίΣ 56000 77000
ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 16200 24000 Σ.ΦΡΑΝΤΖΙΣΚΟ 64000 82000
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 18900 29000 ΣΗΑΤΛ 5700 0 81000
ΜΟΝΑΧΟ 16000 24300 ΟΥΑΣΙΝΚΤΩΝ 48000 66000
ΚΟΛΩΝΙΑ 20600 37300 ΝΤΗΤΡΟΪΤ 47600 67700
ΒΙΕΝΝΗ 12900 19900 Ν. ΖΗΛΑΝΔΙΑ 98000 —
ΖΥΡΙΧΗ 15000 24 500 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 75000105000
ΡΩΜΗ 14100 20000 ΜΠΟΥΕΝΟΣ 78000125000
ΜΙΛΑΝΟ 15200 22500 ΡΙΟ 70000 120000
ΜΑΔΡΙΤΗ 18500 26500 ΣΑΝΠΑΟΛΟ 70000 120000
ΛΑΡΝΑΚΑ 14000 21000 ΤΟΚΥΟ 490 0 0 96000

CONSOLAS TRAVEL

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΟΥ ΧΟΙΡΟΤΡΟΦΙΚΟΥ ΣΥΝ)ΣΜΟΥ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Τηλ.: 228440 
ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΕΣ

Μίτά από παράκληση σας, θα σας ενημερώνουμε κάθε ΤΡΙΤΗ- 
ΤΕΤΑΡΤΗ και ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, τα Κατ)ματα (Κρεοπωλεία) που μπο­
ρείτε να αγοράζετε ντόπιο χοιρινό κρέας παραγωγής μας.

ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΑΓΟΡΑ: Δρακωνάκης Ιωάννης
ΔΕΙΛΙΝΑ: Κόλια Φρόσω
ΝΙΚ. ΠΛΑΣΤΗΡΑ (Καζαντζάκη) Νταγκινης - Νικολοϋδης
ΚΑΜΙΝΙΑ: Πετράκη Μαρία
ΟΔΟΣ ΠΑΛΑΙΟΚΑΠΑ: Αγιομυργιανάκης Εμμανουήλ

» Ρυσάκης Βασίλης
ΚΑΜΙΝΙΑ: Μπατζακάκη Ξανθίππη
ΟΔΟΣ ΘΕΝΩΝ: Παραχεράκης Ιωάννης
ΘΕΡΙΣΣΟΣ: Βρέντζος Γεώργιος
Λ. ΘΕΡΙΣΣΟΥ: Χνάρης Δημήτρης
Λ. ΙΩΝΙΑΣ (Καββάλη): Δασκαλάκη Μαρίνα
ΚΑΜΑΡΑΚΙ: Κουλάκης Χαράλαμπος
ΠΟΡΟΣ: Καγιάμης Παναγιώτης

» Βασιλάκης Νίκος
ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ: Βρέντζος Γεώργιος
ΓΟΥΒΕΣ: Αγγουριδάκης

» Βασιλάκης Κων)νος
Λ. ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ: Μουντράκης Γεώργιος
ΓΑΖΙ. Μαρκατάτος Φροίξος
ΘΕΡΙΣΣΟΣ: Αγιομυργιανάκης Δημήτρης
ΟΔΟΣ ΠΑΛΑΙΟΚΑΠΑ: Σουλτάτος Γεώργιος 
ΟΔΟΣ ΘΕΝΩΝ: Ξυπάκης θωμάς
ΑΝΤ. ΚΑΣΤΡΙΝΑΚΗ: Παπαδόπουλος Χρόνης 
ΚΑΜΙΝΙΑ: Αεράκης Γεώργιος

Ο Πρόεδρος του Συν)σμού
Νικόλαος Βασιλάκης

ΦΩΤΕΙΝΕΣ ΕΠΙΓΡΑΦΕΣ

«ΕΡΜΗΣ» 
MIX EMM ΚΑΡΑΜΑΝΩΛΗΣ 

Σερρών 63 — ΠΑΤΕΛΛΕΣ 

(Στάσις Αθανάτων)

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
Το τηλέφωνο της Αθηναϊκής Τέχνης

ΞΥΛΙΝΑ ΠΑΤΩΜΑΤΑ

ΠΑΝΤΕΛΗ ΤΖΑΓΚΑΡΑΚΗ
από 234945, έγινε 252166

ΝΕΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ

ΝΙΚΟΛΑΟΣ Μ ΤΣΑΦΑΝΤΑΚΗΣ
ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ

'( Μυστρά 34, Ηράκλειο <(

Τηλ. Γραφείων: 252737 — 252739 <(
(’ Αποθήκης: 250643, Οικίας 252718

I
 PANCRETA HOLIDAYS |

F)B «PALOMA» ■:
Ευχαρίστως σας γνωρίζουμε ότι αναλάβαμε την 

Κεντρική Πρακτόρευση στην Κρήτη, του πολυτε- (> 
λούς F)B «PALOMA» της AFROESSA LINES. 
Το F)B «PALOMA» εκτελεί τακτικά δρομολόγια 
από το Ηράκλειο για ΚΥΠΡΟ και ΙΣΡΑΗΛ με επι- <( 
στροφή. <(

Αναχωρήσεις από το Ηράκλειο κάθε Παρασκευή I; 
στις 10 το πρωί. ;·

Πληροφορίες: Κεντρικό Πρατκορείο Κρήτης ;!

PANCRETA HOLIDAYS
Παπαλεξάνδρου 4 (Πλατ. Μουσείου) <( 

Τηλ.: 081)223753 - 4. TELEX: 262230 I;

ΗΡΑΚΛΕΙΟ $

ΛΥΣΗ ΣΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΣΑΣ 
ΑΓΓΓΛΙΚΑ — ΓΑΛΛΙΚΑ 
ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ—ΙΤΑΛΙΚΑ

Σας υποσχόμεθα σε 3 μήνες 
να μιλάτε, να γράφετε και να διαβάζετε 

όπως τα ΕΛΛΗΝΙΚΑ, όποια γλώσσα θέλετε, 
ασχολούμενοι μόνο 20 λεπτά την ημέρα 

σπίτι σας, και με την παρακολούθησή μας.
Λ. Δημοκρατίας 17, β’ όροφος 

τηλ.: 228475 — 228331, 9,30' — 12,30’ 
εκτός Σαββάτου.

ΜΑΝΟΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ
ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧ. ΕΙΔΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ

Ειδική προσφορά, Σετ κομπλέ. Ποικιλία χρωμάτων Ιταλίας

από 60.000. Εγχώρια από 50.000. Πλακίδια τοίχου από 1350,

Δαπέδου από 1650. Μικρή προκαταβολή, 10 μηνιαίες δόσεις.

<; Λ. Καλοκαιρινού 235 — Τηλ.: 221768 — 223233 ] >

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Σε τιμή ευκαιρίας Αυτοκίνητα μεταχειρισμένα εισαγόμενα ι 
σε αρίστη κατάσταση: (

ASCONES — SIROCCO — ΠΕΖΩ 305 — ΡΕΝΩ 5άρι. )Πληροφορίες: MOTOR CAR JΛ. 62 Μαρτύρων 134 — Τηλ.: 284584

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑω 
Άνετα - Αρίστης κατασκευής - Στο πανταχοθεν 
ελεύθερο σύστημα - Με μεγάλους εξώστες.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙΧΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός
Πληροφ.: Μ. Οδηγητρίας 14

Τηλ. 282160 — 221622
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΣΤΟΝ ΚΩΣΤΗ ΦΡΑΓΚΟΥΛΗ
Στη Στεία έχεις γεννηθεί κι εκεί, χεις μεγαλώσει 
στο Κάστρο εκατοίκησες που θα σε στεφανώσει 
Κωστη Φραγκούλη ποιητή μαζί και λογοτέχνη 
γράφεις πολλά για τη γενιά και με περισσά τέχνη 
διακριτικά και ήσυχα δουλεύεις κάθε μέρα 
και χάρτινα οικόπεδα γεμίζεις πέρα ως πέρα 
και τα γεμίζεις όμορφα, στοχαστικά, με χάρη 
λέξεις γλυκιές, λόγια όμορφα πούχουν περισσά χάρη 
το Κάστρο 'ναι περήφανο για την υιοθεσία 
της Στείας φιλοξένησε άνδρες που 'χουν αξία. 
Στεία, Κορνάρε αθάνατε ήσυχα να κοιμάστε 
και τον καινούργιο ποιητή δεν πρέπει να ξεχνάτε 
το χρονογράφο ποιητή και δημοσιογράφο 
το λαογράφο της γενιάς απού παινά το Κάστρο 
Πρέπει να του δωρήσετε μια κάποια λεωφόρο 
τώρα που είναι στη ζωή — του πρέπει τέτοιο δώρο. 
Η Στεία η πατρίδα του ας τον τιμήσει πρώτη 
τον συγγραφέα, ποιητή, τση πέννας το στρατιώτη. 
Κι εδώ στο Κάστρο πρέπει άγαλμα να του στήσουν 
οε μιά πλατεία κεντρική, όλοι να τον τιμήσουν 
Τους συγγραφείς και ποιητές πρέπει να τους τιμάνε 
όχι μονάχα σαν νεκρούς, μα κι ως στη ζήση θά 'ναι.

20 Μαρτίου 1986
Δημήτρης Ν. θεοδοσάκης 

Ταχυδρόμος στο Μ. Κάστρο 
από το Χόνδρο - Βιάννου

Η ομιλία τοϋ κ. Ν. Γιαμνιαδάκπ

«ΙΔΟΥ 0 ΝΥΜΦΙΟΣ ΕΡΧΕΤΑΙ»
Στόν «Απόστολο Παύλο»

Στη σειρά των ομιλιών wi 
διαλέξεων που γίνονται κάθε 
Κυριακή απόγευμα στην αίθου­
σα ομιλιών και διαλέξεων της 
Χριστιανικής Ένωσης Ηρακλέί- 
ου «Ο ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΥΛΟΣ», 
έγινε την περασμένη Κυριακή, 
20 Απριλίου, στις 7 το σπόγιευ- 
μα, η τελευταία ομιλία της 
περιόδου με θέμα: «ΙΔΟΥ Ο 
ΝΥΜΦΙΟΣ ΕΡΧΕΤΑΙ» και με ο­
μιλητή το θεολόγο - λυκειάρχη 
κ. Νίκο Γιαμναδάκη,

Στην αρχή της ομιλίας του 
ο κ. Γιαμνιαδάκης είπε ότι η 
Μεγάλη Σαρακοστή είναι μια 
.περίοδος πνευματικής ανάτα­
σης, για να βρει ο άνθρωπος 
το. θεό τρυ, να ξεκολλήσίει από 
τη λάσπη και τις διάφορες κα­
κίες του και να συνδεθεί με τα 
.μεγάλα ιδανικά, της αρετής και 
το Δημιουργό του. Είναι μια 
πνεύματική σκάλα που στηρί­
ζεται στη γη και η κορυφή της 
φθάνει στον Ουρανό.

Ιδιαίτερη πνευματική δύναμη, 
.είπε στη συνέχεια της ομιλίας 
του, μας δίδουν τα τελευταία 
.σκαλοπάτια γης, η Μεγάλη Ε­
βδομάδα. Οι όμορφες ακολου­
θίες μας βοηθούν να νοιώθου­
με βαθειά το μυστήριο των πα­
θημάτων και της σταύρωσης 
του Χριστού. Να ενωθούμε ματ 
ζί Του, να σταυρωθούιμε μαζί 
Του και μετά να αναιστηθούμε 
μαζί Του. Μίετά το πένθος να 
νσιώσσυμε την ψυχή μας να 
πλημμυρίζει από τον ωκεανό 
της αναστάσιμης χαράς που έ­
φερε στον κόσμο η Ανάσταση 
του Χριστού.

Στις τρεις πρώτες ημέρες της 
Μεγάλης Εβδομάδος ψάλλομε 
στην Εκκλησία ένα υπέροχο

τροπάριο που αρχίζει με τη 
φράση: «Ιδού ο Νυμφίος έρχε­
ται εν τω μέσω της νυκτός.,.». 
Το τροπάριο αυτό στηρίζεται 
στην παραβολή των δέκα παρ­
θένων, την οποίαν εξήγησε και 
ανέλυσε. Ποιος είναι ο Νυμφίος, 
ποιές οι δέκα. Παρθένες, οι φρό­
νιμες και οι μωρές, τι αντιπρο­
σωπεύουν και ποιά είναι τα α­
ποτελέσματα της ολιγωρίας και 
αδιαφορίας των μωρών παρθέ­
νων. . Να μείνουν έξω του νυμ- 
φώνο-ς, με όλα τα. δυσμενή επα­
κόλουθα.

Τελειώνοντας την ομιλία, του 
ο κ. Γιαμνιαδάκης ετόνισεν ότι 
οι άνθρωποι πρέπει να είναι ά- 
γρυπνοι και προσακτίικοί. Να μη 
παραδοθούν στον ύπνο της α­
μαρτίας, της αμέλειας και της 
αδιαφορίας γιατί δεν γνωρίζο­
με ούτε την ημέρα ούτε την 
ώρα που θα ξαναέλθει στίον 
κόσμο ο Χριστός. Ο! Ιερός Αυ­
γουστίνος συμπληρώνει σ' αυ­
τή τη νπαραβολή ότι το λυ­
χνάρι μας δεν /κινδυνεύει μόνο 
να σβύσει από έλλειψη λαδιού 
αλλά και από άλλες εξωτερικές 
κυρίως αιτίες, όπως είναι το φύ­
σημα. του αέρα κλπ.

Ας προσέχομε λοιπόν από 
τους ανέμους και τα ρεύματα, 
της εποχής μας που επικρατούν 
στην κοινωνία και στο περιβάλ­
λον που ζούμε όπου κυριαρχεί 
ο υλισμός, η αναρχία, αθε’ί'α, 
απιστία, η αδικία, ο μηδενι­
σμός κλπ. Ας είμαστε άγρυπνοι, 
προσεκτικοί και προετοιμασμέ­
νοι, γρηγορούντες, για w υπο­
δεχτούμε τον Κύριαν όταν θα 
έλθει το πλήρωμα του χρόνου.

Μ. Β. Πρς

ΑΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια από την 1η σελ. 

συνοικίες, του Ηρακλείου. Αλλά 
και μέσα στην αγορά και στο 
κέντρο ακόμη δεν λείπουν οι 
«κροτίδες», όπως ονομάζονται 
στην αστυνομική γλώσσα..

★
ΚΑΙ ΓΙΑ τα μέσα κι έξω του 

Ηρακλείου έχω προσωπική πεί­
ρα. Κι ΣΠίκΌλούμαι τη μαρτυ­
ρία των ψαράδων της οδού 
Καρτερού να βεβαιώσουν ότι 
το περασμένο Σάββατο πρωί, 
ώρα 9.30 κι ενώ ήταν γεμάτος 
ο δρόμος «πλήθουσα αγορά» α­
πό νοικοκυρές ιδίως που πήγα- 
ναν για κανένα φρέσκα ψάρι, α­
κούστηκε μια στιγμή ένας δυ­
νατός κρότος σαν πυροβολι­
σμός ή χειροβομβίδα. Τόση τα­
ραχή και αναστάτωση έφερε ο 
κρότος αυτός, ώστε οι ψαρά­
δες αφήκανε τα τελάρα και τα 
χωνιά με τα ψάρια στις ζυγα­
ριές και πετάχτηκαν έξω. Ο κό­
σμος σταμάτησε να κυκλοφορεί 
και προπαντός σι γυναίκες, και 
όλοι κυττόζανε γιο να δούνε

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 
ΚΑΙ ΟΜΙΛΙΑ ΤΟΥ ΚΚΕ 
ΣΤΟΝ ΚΑΤΣΑΜΠΑ

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ με θέμα 
«τα προβλήματα της περιοχής 
των Ανατολικών Προαστίων, η 
Δημοτική Πολιτική και οι θέ­
σε,ς του ΚΚΕ» οργανώνεται α 
πόψε στις. 7 στην πλατεία του 
Κατσαμπά (δίπλα στο Δημοτι­
κό Σχολείο). Ομιλητές θα είναι 
οι δημοτικοί σύμβουλοι ιου 
κόμματος κ.κ. Γ. Ματθαιακης 
και Γ Μεσσαριτάκης και η κ. I 
ωάννα Ποδ.α.

ΤΗΝ ΑΜΕΣΗ 
ΠΛΗΡΩΜΗ ΤΟΥΣ 
ΖΗΤΟΥΝ
ΟΙ ΩΡΟΜΙΣΘΙΟΙ 
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ

Την άμεση πληρωμή τους σε τα 
κτά χρονικά διαστήματα, ζητά 
σε ανακοίνωση διαμαρτυρίας 
προς το Υπουργείο Παιδείας, το 
Παράρτημα του Πανελληνίου Συλ 
λόγου Αδιόριστων Εκπ)κώνΗρα 
κλείου.

Στην ανακοίνωση των εκπαιδευ 
τικών χαρακτηρίζεται σαν απαρά 
δέκτη η τακτική του Υπουργείου 
Παιδείας στο θέμα της πληρω­
μής των ωρομισθίων καθηγητών 
στην Τεχνική, Μέση Εκπ)ση και 
σε μεταλυκειακά προπαρασκευα­
στικά κέντρα.

Στην ίδια ανακοίνωση τονίζε­
ται τέλος ότι οι ωρομίσθιοι κα­
θηγητές είναι απλήρωτοι από το 
τέλος του Γενάρη και δεν προβλέ 
πεται σύντομα να πληρωθούν,

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
τον δράστη;. Που, φυσικά, εί­
χε κάπου λουφάξει όταν είδε 
το αποτέλεσμα του άνοστου α­
στείου του.

★
ΠΑΝΤΟΤΕ οι κροτίδες αυτές 

ήταν αντιπαθείς ακουστικά και 
επικίνδυνες σω|ματιικά, ιδιαίτε­
ρα όμως εφέτος. Γιατί με την 
έξαρση της τροιμοκρατιίας και 
την αμερικανική επέμβαση στη 
Λιβύη έχει δημιουργηθεί έγα. ευ- 
αίισθητο κλίμο, που δεν σηκώ­
νει πυροβολισμούς έστω και ά- 
σφαιρους, βαρελότα και τέτοια. 
Δεν πρέπει δε να ξεχνάμε ότι 
ανάμεσα στους ανύποπτους πε­
ραστικούς υπάρχουν και γυναί­
κες έγκυες, που μπορεί ναι χά­
σουν το παιδί τους με to κακο- 
γουστο αυτό αστείο των ασυ- 
νείδητων< μπου ρλοτιέρ ηβών.

Να συλλαμβάνονται, λοιπόν, 
από την αστυνομία οι ερασιτέ­
χνες αυτοί βομβιστές, και ναι τι­
μωρούνται από την δικαιοσύνη, 
χωρίς οίκτο. Κι ένα σουλτάν 
μερεμέτ ακόμη δεν είναι περιτ­
τό. «Το ξύλο βγήκε από τον 
παράδεισο» κιαι «Όπου δεν πέ­
φτει λόγος, πέφτει ράβδος», 
που λέει και ο λαός. Και μπο­
ρεί μεν να θεωρείται ξεπερα­
σμένο σήμερα το αρχαίο αυτό 
σωφρονιστιικό μέσίον. Καμμιά 
φορά, όμως, το τραβάει και ο 
οργανισιμός (η πλάτη και τα πι­
σινά) του ατακτούντος. Κίαι 
πάει γυρεύοντας!.. Και καλλιά 
να πλερώσει ο φταίχτης πυρά 
ο αθώος...

Κωστής Φραγκούλης

Η ΠΛΗΡΩΜΗ 
ΤΟΥ ΔΩΡΟΣΗΜΟΥ 
ΣΤΟΥΣ ΟΙΚΟΔΟΜΟΥΣ

Η πληρωμή από το ΙΚΑ του 
Δώρου Πάσχα 1986 των αποδο­
χών αδείας και του επιδόματος 
αδείας 1985 στους εργατοτεχνί 
τες οικοδόμους, θα πραγματοποι 
ηθεί από 23-4-86 — μέχρι 16-5-86 
με εξαίρεση τις ημερομηνίες 26. 
27)4 και 1. 2, 3. 4. 5, 6, 10 και 
11)5)86.

Η πληρωμή θα γίνεται κατά τις 
ώρες 5—7,45 μ.μ. από το Υποκ) 
μα ΙΚΑ.

Δικαιολογητικά πληρωμής του 
δώρου είναι:

Το ασφαλιστικό βιβλιάριο του 
ΙΚΑ και η αστυνομική ταυτότη 
τα.

Από την συνολική αξία των δω 
ροσήμων θα κρατηθούν οι νόμι 
μες εισφορές ασφαλισμένου για 
το ΙΚΑ και το ΤΕΑΕΔΞΕ καθώς 
και το χαρτόσημο.

Από TQ Υποκ)μα ΙΚΑ



ftAU 3η

ΤΕτάρτη 23 Απριλίου 1986 romm

ΜΑΔΗΜΑΤΑ
λπθφογγθς Φ υο ιικο^αθηματ ι- 
κής Σχολής, με φροντιοτηριαική 
πείρα, παραιδίδει Μαθηματικά, 
Φυσική καί Χημεία, κατ' οιίικον, 
σί μαθητές Γυμνασίου και Λυ- 
κείουι Τιμές πολύ λογικές. Πλη­
ροφορίες στο τηλ. 228242. 
Γίραετοιμαοία για τους διαγω­
νισμούς τις ημέρες του Πάσχα.

ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ πτυχιούχος Γαλλι­
κής Ακαδημίιας Αθηνών με πε­
νταετή φροντιστηριακή πείρα, 
παραδίδεχ μαθήματα σε άτομα:
.ανεξαρτήτως ηλικίας. 
£Κ 2-3 ατόμων 300 
στος.

Πληροφορίες εντός

Γκρουπ 
δρχ... έκα-

κοθημερι-
νώς: Αντωνίου Καστρινάκη 32, 
3ος όροφος, τηλ. 235.950, δίδα 
Μαρία·

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ πλακοστρώ 
σεις πεζοδρομίων καχ λουρών, 
σουβάδες κτισίματα τούβλων 
και απόντες ελαιοχρωματισμούς 
Επίσης διαθέτουμε μεγάλη ποι­
κιλία σε πλαικίδια πορσελάνης Ι­
ταλικά και Ελληνικά σε πολύ 
καλές τιμές Τηλ. 230134.

(Δ 737) 1—6
ΚΥΡΙΑ προσφέρεται να αναλά- 
βει παιδάκι από 8 — 3 το οπό 
γεύμα. Πληρ. τηλ. 226078.

(Δ 739) 1—8
ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ, αναλαμβάνω να 
μεταποιήσω από παλτά σε τα- 
γιέρ, σακκάκια σε μπουφάν και 
οτιδήποτε αφορά το δέρμα.

Πληροφ. κυρία Κουτεντάκη, 
Δημοκρατίας 25 α' όροφος. Δευ 
τέρα — Τετάρτη — Πέμπτη 4 
— 9 μ.μ. (Δ729) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
μαράκι 21> τ.μ. 
τάρι στην οδό 

Πληροφορίες 
(Ε293)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

μαγαζί στο Κά­
με 21 Τ.μ. πα- 
Γ ιαμαλάκη 8. 
τηλ. 228243.

κατάστημα' 200
τετραγωνικών, λεωφόρος Γεωρ­
γίου Παπανδρέου 41 και Κνω- 
νού άλλοτε Πυροσβθσιτ,κή Υ­
πηρεσία. Τηλ. 234749. 8232280 
Αθηνών.

(Ε292) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ επιπλω­
μένο στίο Λΐιμάνιι Χερσονήσου 
Πληροφορίες ηλ. 231883.
ότ6α·Τ!η<Η

(ΙΕΙ294) 1‘-~5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο γραφείο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο Α ορο 
φου 35 τ.μ. με τηλέφωνο· σε 
κεντρικό μέρος της πόλεως. Πλη 
ροφ. τηλ. 288902 πρω ί 226988 
απόγευμα.

(Ε 280) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στα Λιοντά­
ρια (2) δύο γραφεία γωνιακά 
συνεχόμενα μαζί ή και χωρι 
στά το καθένα. Είναι κατάλλη­
λα και δΓ επαγγελματική στέ­
γη, γιατί βρίσκονται στο κέν 
τρο της πόλης. Τηλ. 282851.

(Ε976) ’—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 2 αι­
θουσών 40 τ.μ. στο β όροφο

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κόφτες Μαρμάρων 
και βοηθοί, παρά της Εταιρίας 
Δ. Π^ακης - Κ. Σαριτσάμης Ο.Ε. 
Τηλ. 2)50747.

(Ζ213) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρή κοπέλα απόφοι 
τος Λυκείου για απασχόληση παι 
διου^τών, δύο με τρία απογεύ 
ματα τη βδομάδα. Η ύπαρξη τη 
λεφώνου θα εξυπηρετούσε πολύ. 
Πληρσφ. τηλ. 221060.

(Ζ2Ϊ6) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλλες να ερ 
γασθάύν ως BAR WOMAN (Μπαρ 
- Γούμάν) δια την καφετέρια — 
Πιτσαρία PUB KPI-KPI. Εθν. 
Αντιστάσεως 99. Τηλ. 228354 —

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για πρωΊ’νή 
εργασία εις Καφετερία ELITE, 
Λεωφ. Ικάρου 190. Τηλ. 227 —
190.

(Ζ 191) 
ZH1OYN1AI 
284937.

(Ζ 125)

1—6 
υφάντριες. I ηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αχεδιαστριο
1—10

। χωρίς
οικογενειακές υποχρεωθείς, πε 
πειραμένη για τεχνικό γραφείο 
Πληροφ. Δημ. Καπετανάκης 
Πολ. Μηχανικός τηλ. 221727 ώ
ρες γραφείου ή 226712 
τις 9 μ.μ.

(Ζ479)

μετά

1—15

γωνιακό επί προσόψεως στην
Πλατ. Κορνάρου. Πληρ.

220757.
(Ζ217) 1—10

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγητήςπα- 
ραδίδει ιδιαίτερα μαιθήματα μα- 
θηματιικών ή σε μιικρά τμήματα 
.αναλαμβάνοντας .μαθητές: Γυ­
μνασίου και των τριών τάξεων 
Λυκείου, Γενικού, Ειπαγγελματι- 
κού, Τεχνικού. Προετοιμασία υ­
ποψηφίων 1ης και 4ης δέσμης 
τελειόφοιτων και αποφοίτων.

Πληροφορίες τηλ. 243|.624.

ΓΡΑΜΜΑΤΑ
ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΑΥΤ)ΤΩΝ 

«ΜΙΧΑΛΗΣ»
Πυροσβεστήρες παντός 
τύπου για ΚΤΕΟ και Κα­
ταστημάτων, οδός Μίνω- 
ος 93. Τηλ. 224975 όπι­
σθεν Μηχανολογικού.

44 και 47 Τλι. στην οδό Βιάν- 
vou 13Ί7. Τηλ. 232411 και 
233521.

(Ε290) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρο 
ρετιρέ πουτελούς κατασκευής, 
παρακάτω OTiE. Προτιμούνται 

- ■ 282047, ώρες■υπάλληλοι. Τηλ. 
γραφείου·

(Β29Ί)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—3
5 γραφεία· ικια;- 
φροντιστήριο

(Δ736) 1—25

(Μ 584) 1—2
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός πα 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου — Λυκείου. Τηλέφ.
227833.

(Μ 583) 1—10

ΜΟΝΗ νεαρή εμφιανίση- 
μη ΖΗΤΕΙ γνωριμία κυ­
ρίου ευχάριστου χαρα­
κτήρα ανεξαρτήτου ηλι­
κίας Εμμανουέλλα τηλ. 
01 6464742.
(Δ 734) 1—11

τάλληλα και γιο ..
•κλπ., 1σς όροφος γωνία Αγιου 
Τίτου - Μιλάτιου, έναντι Δημαρ- ™τηΑ. 287.431 - 226.619, 

μετά τις 4 μ.μ.Γ ■ ■_ . 1--—ι.Ύ(ιΕ295)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι ευρύχωρο 
για επαγγελματική στέγη, 
Έβανς 68' κσ1, Μηλιαρό 1.

•Πληροφορίες τηλ. 283175, κ.
Ψυλλάκη.

(6289)

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΧΑΘΗΚΕ βιβλιάριο ενσήμων I. 
ΚήΑ. ιμε αριθ. Μητρώου 4625 
663 επ' ονόματι Βλαντάκης Η- 
λίας. Ο ευρών να το παραδώ- 
σει στο ιΙίΚΑ ή στην Ασφάλεια.

ΠΙΛΟΤΟΣ Πολιτικής αε­
ροπορίας ΖΗΤΕΙ γνωρι­
μία κυρίας ή δεσποινίδας 

■ανεξαρτήτου ηλικίας ευ- 
χαρίστου χαρακτήρα. 
Βασίλης τηλέφωνον 01)
6442410.
(Δ 735) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Κατάστη­
μα 115 τ.μ. στην Λ. Κνω­
σού 88, στάση Περτσελά 
κη. Μόνο σαν έκθεση ή εμ 
πορία. Ελεύθερος χώρος 
και Πάρκινγκ 80 τ.μ. μπρο 
στά. Πληροφ. κ. Μ. Βασι- 
λειάδη, τηλ. 235667.

(!Δ745) 1—3 ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ (Ε262) 1—10

γραφείου τηλ.
289732.

(Ε 271)

223977
ώρες 

και

1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκσρσονιέ 
ρβς μβ πλήρη επίπλωση κοντά 
στη θάλασσα στο 13ο χλμ της νέ 
ας Εθνικής οδού περιοχή Κοκ 
κίνη Χάνι. Το ακίνητο δ-αθέ- 
τει και πάρκιγκ αυτοκινήτων 
στεγασμένο. Πληροφ. τηλέφ 
186803 σε ώρες καταστημάτων

(JB8O8) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ .
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με γνώση· 
(Αγγλικής και Γερμανικής έχων 
δίπλωμα οδηγήσεως αυτοκινή­
του από γραφείο ενοικιάσως.

Πληροφορίες τηλ. 224793.
•(ΖΙ22Ι6) 1—‘5:

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για το ε- 
σπΊίοτόριο ΤΡΑΤΑ, οδός 25 Αύ­
γουστου 1, τηλ. 242041.

(Ζ227) ί—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός γιω πρατή­
ριο βενζίνης. Πληροφορίες τηλ. 
227136.

(·Ζ228)
ΑΠΟ την GALAXY Μόδα γυ-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με γνώσεις 
αγγλικών και δίπλωμα οδηγήσεως 
αυτοκινήτου για γραφείο Ενοικι 
άσεως Αυτ)των. Τηλ. 224023, ω 
ρες 8—10 π.μ.

ΕΛΑΤΕ να δουλέψετε τις ώρες 
που εσείς θέλετε στην εταιρία 
μας. Διαθέστε στους φίλους 
και γνωστούς σας τα είδη μας 
και κερδίστε χρήματα απλά και 
εύκολα. Ντύστε όλους όσους

(Ζ219) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για τουρι­
στικό γραφείο που να γνωρίζει 
καλά αγγλικά - γερμανικά. Τηλ.
221991, 225931 ώρες 10—13 και
17—19.

(Ζ218) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλλες για γα ερ 
γασθούν σε καφετέρια τηλ. 
282298 από 11 — 1 μ.μ. και 
μιετά,τίς 5 μ.μ.

(Ζ 306) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος απόφοιτος Λυ­
κείου* δ ιαθέτων πνευματικήν ευ­
στροφίαν για’ να αναλάβει τις 
εξωτέρικές πωλήσείς Επιχειρήσε 
ως ειδών οικιακής χρήσεως σ' ο 
λη την Κρήτη, θα προτιμηθεί 
ο έχων επαγγελματικό ή ερασι-
τεχνικό δίπλωμα
Τηλ. 220284.

(Ζ 209)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα

οδηγήσεως.

να εργασθεί

ΤΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ 
ΓΕΡΑΝΟΙ ΧΑΛΒΑΤΖΗ 
από 21 Απριλίου για το 
281497 γίνετα ι 252570 
και το 288448 γίνεται 

252702.

ΗΛΙΑΣ Κ. ΚΑΡΙΠΟΓΛΟΥ 
Ηλεκτροτεχνικά Έργα

Οδός Στεργιογιάννη 43 
ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ

Τα νέα μας τηλέφωνα έγι­
ναν:

Το 285956, σε 252165 
Το 287942, σε 252059

(Δ744) 1—10

«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: Αξιόλο­
γα άτομα, αμφοτέρων 
των φύλων, από Ηρά­
κλειο·, υπόλοιπη Κρήτη, 
Αττική, θ®σ)κη, επσρχί 
α, νησιά, εξωτερικό, επι 
θυμούν σοβαρή γνωριμί 
α δεσμού ή γάμου. Γρά 
ψτε μας (ηλικία, ύψος, 
μόρφωση, επάγγελμα, δι 

εύθυνση, τηλέφωνο, 
προτιμήσεις), θα λάβετε 
με διακριτικότητα, ενη­
μερωτικό φάκελο, για να 
επικοινωνήσετε με άτο­
μα που ταιριάζουν μαζί 

σας. «ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: 
Τ.θ. 17530 — 54009 

Θεσσαλονίκη.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. 
Καλοκαιρινού 249 στον α' 
και β’ όροφο, δύο ενιαίοι 
χώροι των 65 μ2 και ένας 
των 25 μ2, κατάλληλοι για 
γραφεία και επαγγελματι­
κή στέγη. Τηλ. 289434.

(Ε217) 1—15

•νσικ,ειίων εσωρούχων 
•ντήλερς. Δεκτές και 
■συνεργασίας.

Τηλ. 284.344.
(Ζ 230)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος

ζητούνταιι 
προτάσεις

μάγειρα<

(Δ716) 1—25

εις καφετέρια (PAP) LACITE. 
Τηλ. 280263 Πληρ. (7 —2 μ.μ.

(Ζ ^12) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κεντήστριες για
•κοφτό κέντημα. Τηλ. 223992.

(Ζ 211) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός και βοηθός 
για· Οδοντοτεχνικό εργαστή­
ριο. Τηλέωνο 241380, Γιαννί-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ. VCLVC 122, απολύ­
τως μετρητοίς.

Τηλ. 227113, 6 μ μ.
(Γ.377) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε- 
ριαχή Σώπατα Μέσαμπελιές.

όληροφορ^ες τηλ. 235444.
(Π380); 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδό στον συν) 
σμό Δημητρίσυ (Οάτέλες) γω­
νιακά. α να τολ ιικομ εσημβ ρ ι νό, 
150 τ.μ.

Τηλ· 285298 — 220532 —
220906.

(Π379) - 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
•κοντά στο· 
Αρχιμήδου

οιικόπεδο 
■κέντρο, 
1, 'διπλό

1—2 
200 τ.μ., 
στην· οδό
’στο «Σινέ

Παλλάς», τηλ. 285.274.
Ί(Π378)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισ'μα
1—5
4άρι,

στην οδό Μόν^ς Πρέβελης, σε 
τιμή ευκαιρίάς Χόγω αναχωρή-γνωρίζετε με τα εσώρουχο τις 

πυζάμες, τις φόρμες γυμναστι- σεωή Αποκλεί^Ααι δάνειο.
κής, τις ρόμπες, τα μαγιώ, τα 
σετ θαλάσσης, νυχτικά Κλπ. Τη 
λφωενείστε μας στο Πρατήριο 
που βρίσκεται στο Ηράκλειο

Πληροφορίεζ 1τηλ. 222732 (ώ-

τηλ. 284383.
(Ζ601) 1—30

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες αλουμινο 
κατασκευών —σιδηροκατασκευ- 
ών ως και βοηθοί από 16—18 ε 
τών. Πληρ. από 7—3 στο τηλ 
234771 και από 6—9 μ.μ. στα 
τηλ. 234771—233247—242275

(Ζ196) 1—15
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Νέοι ή νέες κατά 
προτίμηση φοιτητές των ΤΕΙ 
για· να εργαστούν σαν σερβι-
τόροι σε ΠΙΑΝΟ — 
RANT πολυτελείας, 
στο 224124.

(Ζ 181)

RESTAU-
Πληροφ.

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πρός αγορά 2άρι ή 
3ά·ρι, εντός των τειχών, έτοιμο 
παράδοτο ή μετά από λίγους 
μήνες. Πληρωμή μετρητοίς. Πλη 
ροφορίες τηλ. 288654 (από 8. 
30' — 10 π.μ.).

(Ζ 186) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά Α.Ε. κοπέλα 
για βοηθός Λογιστού, με πείρα· 
σε βιβλία 4ης κατηγορίας.
Πληροφ. τηλ. 225561 ώρες 10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Αη 
Γιάννη 305 tpl Πληροφορίες 
τηλ. 285779.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο προνομιού­
χο, εις Λεωφ. Ν. Πιτσούλάκη 214 
τ.μ. εις τιμήν ευκαιρίας, λόγω α- 
ναχωρήσεως. Τηλ. 228715.

(Π363) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα μιε ή 

χωρίς εμπορεύματα, επί της ο­
δού Έβανς.

Πληροφορίες τηλ. 241494.
(Π 373) 1—«

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Φουσκωτή Βάρκα· 
3,5 μ. τύπου MUTCHINSON
Γαλλίας με εξωλέμβιο 
VAMAHA 4 ίπποι. Τηλ. 
283510 βράδυ 243428.

(Π 356)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ α μπέλι ατά

μηχανή 
πρωί"

1—3 
Σπήλιά

ρες γραφείου) ή 222767.
(•Π385) I—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα α' ορό­
φου 95 μβ στην περιοχή πάρ­
κου θεοτοικαπούλου. Τιμή ευ­
καιρίας 5.300.000 δρχ. Τηλέφι. 
284557 από 8—1 π.μ. και

(ΙΠΙ366) 1—‘16
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα μέσα' 
στο Τσαλικάκι, .(Αγία Μαρίνα·) 
από ιδιοκτήτη. Φως, νερό, τη­
λέφωνο, αστική συγκοινωνία.

ΐΠληροφορίες 2—5 και 8—>10 
ιμ.μ. στο τηλέφωνο 288.764.

(Π 381). I—20
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. Πωλείται μηχανή 
•ΗΙΟΝΟΑ 250, μοντέλο· Οκτω­
βρίου 1'983. 13.000 χλμ., 190. 
000 δρχ. μόνο μετρητοίς. Πλη­
ροφορίες κ.. Βασλιείου. πλατεία 
Κορνάρου 35 (Βαλιδέ Τζαιμί), 
τηλ. 243.340, ώρες γραφείου·

(ΙΠ 383) I—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέρια: μονή ε­
παγγελματική.

Τηλ. 289.633.
(Π 3812) 1—β

<με νερό, φως, τηλέφωνο. Πωλεί 
ταή και ως οικόπεδο. Πληροφ. 
τηλ. 741669.

(Π 367) 1—^
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρεχαντήρι 2 ετών, 
8.2Ό μήκος κομπινάτο με γέφπ 
ρα μηχανή θαλάσσης Μίπούχ 
35. Πληροφ. τηλ. 230820 από 8 
— 3 μ.μ.

(Π 355) 1—4
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ: Για πολύτε- 

νους (με 1)3 δασμών), έτοιμο 
παράδοτα και κατά παραγγε­
λία Γερμανικών προδιαγρα­
φών. Παράδοσις 15 ημέρες.

Μανώλης Λογοθέτης τηλέφ. 
23.64.54.

(Π 238) 1—15

ΠΩΛΕΊΤΑΙ 240 D και 200 D 
Μερσεντές εισαγωγής σε καλή 
τιμή με ευκολίες για ταξί. Τηλέ 
φωνα 226230 — 226387.

(Π 257) 1—15

ΤΗΛΕΦΩΝΑ
— Ασύρματα τηλέφωνα.
— Αυτόματοι τηλεφωνη­
τές (τηλεχειριζόμενοι - α­
πλοί)
— Τηλέφωνα με μνήμες.
— Συσκευές τηλεφώνου 
σε μεγάλη ποικιλία.
— Φραγιές (κλειδώνουν 
τα υπεραστικά)
— Πληκτρολόγια (αλλά­
ζουμε το δίσκο).
Συμβουλευθείτε μας για 
ό,τι σας απασχολεί με το 
τηλέφωνο.
Μορογιώργη 8, Ηράκλειο. 

Τηλ. 220335
(Δ738) 1—10

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Τα ταπητοκαθαριστήρια

ΦΛΟΥΡΗ

άρχισαν για την νέα σαι­
ζόν την παραλαβή χαλιών, 
μοκετών και φλοκάτων 
για τον καθαρισμό, την 
συντήρηση και την φύλα 
ξη αυτών. Πληροφ. τηλ. 
286294, 231008.

(Δ741) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ισό­
γειο με υπόγειο και πατάρι εις την 
έξοδον της στοάς Γιαλεράκη προς 
Ψαράδικα. Πληροφ. τηλ. 284084.

(Ε285) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) Διαμέρισμα 
2άρι, 2) Κατάστημα 60 τ.μ. στην 
Λ. 62 Μαρτύρων 186 (δίπλα CA­
SA TSINTARI). Τηλ. 0894)31215

(Ε286) 1—20
ΜΑΝΤΡΑ μεγάλη ενοικιάζεται, κα 
τάλληλη για πάρκινγκ αυτοκινή­
των, στην οδό Ρόδων και Μύσω 
νος. Τηλ. 288861 και 227452.

(Ε287) 1—10

κοί βοηθός σερβιτόρου.
Τηλ. 235.015, Ηράκλειον.
(Ζ 229) 1—

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 4 νέοι· χωρίς στρα­
τιωτικές υποχρεώσεις, εμφανί­
σιμοι, δραστήριοι και φιλόδο­
ξοι για· μόνιμη, εργασία·, σι ο­
ποίοι και θα. προωθηθούν για· 
να καλύψουν ανώτερες θέσεις,
σε μεγάλη επιχείρηση 
δρασιΤηριότηιτες σ' 
Κρήτη.

Τηλεφωνήστε ώρες 
στο· 226.342

(Ζ23Π)

που έχει 
όιλη την

γραφείου

KAFE BISTRO REGINA
Ζητείται νέα· ικ·οπέλα· με όρε­

ξη για δουλειά να εργασθεί 
•στηγ ικΌυζίναι. Βοαδυνή απσ-

κου 25.
(Ζ 187) 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
νική Αγιος 
226128 —

(Ζκ*207) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

άδελφή για 
Γ εώργιος.

223729.

1—10
την Κλι 

Τηλέφ.

3.30 μ.μ. 
(Ζ 136) 1—10

1—10
Λαντζέρισα ή Λαντ-

ζέρης δια το 
γώ Λ. Χερ)σου 

(Ζ 192)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
και νέες για

εστιατόριο Αρ- 
τηλ. 0897)22134

δραστήριοι νέοι 
στελέχωση των

καταστημάτων της MOTOR 
TOURS. Πληροφ. τηλ. 241822
και 241284.

(Ζ233) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για ρεσεψι­
όν Ξενοδοχείου στον Λιμ. Χερ 
σονήσου να γνωρίζει αγγλικά — 
γερμανικά. Πληροφ. τηλ. 0897) 
22133 κ. Παγκαλάκη.

(Ζ 310) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να εργα- 
σθεί σε καφέ — μπαρ, στην ο­
δό Εφόδου 3. Πληροφ. εντός, 
από 5 — 8 μ.μ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 4 στρέμματα 
στον Κόλπο Λιγαριάς, αμ 
φιθεατρικά, 400 μέτρα α- < 
πό την θάλασσα,Πληροφ. 
τηλ. 01)8028666.

(Π384) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα πο 
λύ καλής κατασκευής σε κατα 
σκευαζόμενες πολυκατοικίες σε 
εκλεκτές περιοχές με κήπο και 
Φωτεινά δωμάτια Γισ πληροφ 
στο Τεχνικό Γραφείο Δημ Κα 
πετάνάκη τηλ. 221727—225509 
Δεκτά και δάνεια

(Π763) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο εκτά 
σεως 7 στρεμμ. με πρόσοψη 
στην Εθνική οδό Ηρακλείου — 
Αγ. Νικολάου στην περιφέρεια 
Πρασσάς Πεδιάδος, κατάλληλο 
και για εκμετάλλευση τουριστι­
κή. Πληρ. τηλ. 285911.

(Ζ 130) 1—15 (Π 287) 1—10

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ» 

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια, μοι 
χείαι. θέματα οικογενεια­
κά, οικονομικά, εμπορικά, 
βιντεοσκοπήσεις, φωτο­
γραφήσεις, μαγνητοφωνή 
σεις. Πλήρης ηλεκτρονι­
κός εξοπλισμός. Αναλαμ­
βάνομε υποθέσεις σε διε­
θνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευ­
ταία. Τηλ. 241522, Πλατ. 
Κορνάρου και 1866, 37 
(Βαλιδέ Τζαμί), Ηράκλειο 
- Κρήτης.

(Δ686) 1—25
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ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ: 

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω 
•να, Πικ — απ, STEREO και άλ 
λα. Ταχεία: εξυπηρέτηση τιμή 
χαμηλή. Τηλ. 288683.

(Δ 740) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ κα 
τάστημα με μεγάλο· ακάλυπτο 
χώρο κατάλληλο για ταβέρνα 
καφφετέρια ή οποναδήποτε άλ­
λη χρήση. Τηλ. 01)3617588 ή
8811532.

(Ε 259) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 50 τ. 
μ. στην οδό Μαλικούτη 22 (δί­
πλα στο ξενοδοχείο «Ατλαιντίς». 
Τηλ. 286551 — 231892

(Ε 288) 11—©·
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ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλη ισόγειος 
μονοκατοικία με έξι κύρια δωμά­
τια, χωλ και αυλή, κοντά στο 
λιμάνι κατάλληλη και για επαγγελ 
ματιικό χώρο. Πληροφορίες τηλ. 
226240.

(Ε284) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΖΕΤΑΙ μαγαζί στην 
οδό Αμισού 3 (Κέντρο Ηραικλεί 
ου). Τηλ. 244461.

(ιΕ 2182) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο Δια 
μέρισμα εις Γούβες δια χειμερι­
νή και καλοκαιρινή κατσίκια ή 
με σαιίζό.ν Τηλ. 233404 ώρα < 
— ΤΟ μμμι

(Ε 283) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην Έβανς 
87, μαγαζί 65—70τ.μ ένα υπό­
γειο 300 τ.μ. κατάλληλο για 
οποιαδήποτε επαγγελματική στέ 
γη, εκθέσεις κλπ. Πληροφ. τηλ
285270 και 231505.

(£58)

ΕΝΟΙΚ'ΑΖΕΤΑΙ οίκημα

1—25

300
τετραγωνικά εσωτερικός χώρας 
και 120 αυλή για οιανδήποτε 
χρήση επαγγελματική ή ενοίκια 
ζόμενα δωμάτια σε φοιτητές με 
κοινούς βοηθητικούς χώρους, ευ 
ρισκόμενον εις περιοχή Αι Γιάν­
νη Τηλ. 224306 ώρες γραφείου 
9 — 2 π.μ. 6 — 8 μ.ιμ.

(Ε 264) 1—10

ισιχόληιση, μισθός 
ικός. Τηλ. 227113, 

(ΖΙ225)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1)

ιικανοποιητίτ
6 μ.μ:.

Πεπειραμένη
ΝΤΗΛΕΡ για να αναλάβει τη διεύ 
θυνση του τμήματος ντήλερς εμ 
πορικής Εταιρείας (εργασία εσω 
τερική). 2) ΔΕΣΠΟΙΝΙΔΑ υπεύθυ 
νη, δραστήρια, ευπαρουσίαστη, 
ως βοηθός. Πληροφ. τηλ. 286641

(Ζ214) 1—4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες 
για να εργασθούν σε Ρε- 
στωραν παραλιακό, ή δυ­
νατόν να γνωρίζει η μία 
λίγα αγγλικά. Πρόσληψη 
άμεση. Πληροφ. τηλ. 252- 
132 — 235618.

(Ζ221) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά Α.Ε. Γυ 
ναίικες - Ανδρες για εξωτε 
ρικές πωλήσείς. Μεγάλη α­
μοιβή. Τηλ. 221907 — 
235279 ώρες Γραφείου.

(Ζ222) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα πεπειρα 
μένη για πολυκατάστημα. 
Ενδιαφερόμενες, αποταν- 
θείτε προσωπικώς στο 
NEW YORK STOR, Χάν-
δάκος 36. 

(Ζ204) 1—4
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλέχτρια ειδικευ­
μένη για βιοτεχνία στον Κρσυσ- 
σώνα. Επίσης και μία μοδίστρα.

Πληροφορίες τηλ. 711.418 — 
244.101 — 227.737.

(Ζ 224) I—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ηλεκτρολόγοι δι­

πλωματούχοι. θα προτιμηθούν 
οι έχοντες προ’υ πηρεσία και αυ 
τοκίνητο. Κέρδη από 100 — 
150.000 δρχ. μηνιαίως.

Τηλ: 223748 — 284344, 1770 
αρ. 13 (έναντι Τζουλιαδάικη).

(Ζ 223) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλλες για να ερ- 
γασθούν σε καφέ - PUB ANABEL 
Μισθός ικανοποιητικός. Πληροφ. 
τηλ. 221626, ή Δ)ση Λαγκαδά 7,
Πατέλλες. 

(Ζ215) 1—6
ΜΕΓΑΛΗ Ασφαλιστική Εταιρεία 
ΖΗΤΑ συνεργάτες δια μόνιμη α­
πασχόληση. Νέοι ή νέες άνω των 
24 ετών. Προσόντα: Τελειόφοι­
τοι Γυμνασίου ή Λυκείου ή Ανω 
τέρας Σχολής. Δίδονται: Μισθός, 
προμήθειες, ταξίδια, ασφάλεια. 
Εξέλιξη επαγγελματική, σιγουριά 
για το παρόν και το μέλλον. Το 
δικό σας και των παιδιών σας. Η 
πρόσληψη θα γίνει κατόπιν βιο- 
γραφικού σημειώματος. Δ)νση: 
οδός Παπαλεξάνδρου 4, 3ος όρο-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα μέχρι 40 ε­
τών για νσ περιποιείται ζεύγος 
ηλικιωμένων, το οποίο κοί θ:α· 
κληρονομήσει. Πληροφορίες ο­
δός θ·ενών 29 (πολυκατοικία 
Λογιάδη α’ όροφος κ. Νίκο 12 
— 3.30 και 6 — 8).

(Ζ 206) Τ—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα όπως έργο 
σθεί στην καφετέρια «ELYSEiE» 
•Μισθός ικανσποιηικός. Για πε­
ρισσότερες πληροφορίες στο 
κατάστημα κοχ από ώρα 6 μ.μ. 
— 12: μ.μ. παραπλεύρως ΟΠΕ, 
οδός Καπετάν Χαραλάμπη 1.

(Ζ 201) 1^-«
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από εταιρεία άν- 
δρες κοί γυναίκες για επικερδή 
εργασία. Πληροφ. τηλ. 235962 
(από 10 — 1 πρω'ί').

(Ζ 202) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δε 

σποινίδες να προωθήσουν τα 
•είδη μας στους γνωστούς τους 
αξιοποιόντας τον ελεύθερο 
χρόνο τους και κερδίζοντας 
εύκολα πολλά χρήματα. ΔΙΑ­
ΘΕΤΟΥΜΕ: Μαγιό, σέτ θαλάσ 
σης, μπουρνούζια, νυκτικά, ρό 
μπες, εσσώρουχα, (ανδρικά, 
παιδικά, γυναικεία), φορέμα­
τα, κουβέρτες, δερμάτινα κ.λ. 
π. Ακόμα ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΕΙ 
ΔΗ (Ταπισερί τοίχων, σετ φσ 
γητού πρωτότυπο) μεγάλης 
ζήτησης. Δίδονται υψηλά πο 
σοστά, πριμ και δώρα. Πληρ. 
τηλ. 242864.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 320 τ.μ. 
μεταξύ περιοχών Καμίνια και 
Γιόφυρο στην εκκλησία Αγ. Μα 
ρίνα. Πληρ. τηλ. 234179.

(Π 350) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα με σπίτι 
και νερό εις θέση Λίντο. Πλη­
ροφ. Μπεντεβή 46 παλ. κατοι­
κίες κ. Μιχ. Φουράκη.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ονκόπεδο στη περιο 
χή Κερατσκαμπου σε πολύ κα­
λή θέση 30 μέτρα από τη θά­
λασσα και οικόπεδο στη περιο­
χή Δερμάτου τηλ. 236666 από 
8 — 4 μ.μ. εργάσιμες ώρες.

(Π 359) 1—10

(Ζ 279) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ (80) καρέκλες κα­
φενείου βαμένες πολύχρωμες 
(25) τραπέζια εστιατορίου και

(Π 349) 1—7
ΠΩΛΕΤΑΙ κλούβα V W εμπορι­
κή άδεια 79 μον. Γερμανικές 
προδιαγραφές και πολλά έξτμα. 
Πληροφ. τηλ. 221069.

(Π 267) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 60 μετοχές Μινωι- 
κών Γραμμών μόνο προς 3.200 η 
ιμία. Πληροφορίες τηλ. 761.020

(Π365) 1—4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία μεγάλης 
οικοπεδικής αξίας στο κέντρο του 
Ηρακλείου, Τσακίρη 19. Πληροφ. 
κ. Βλάχο, Αθήνα, τηλ. 01)80 
86772 και 01)6472593.

(Π367) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 430 τ.,μ. 

στην περιοχή Αγίας Μαρίνας 
(Τααλικάκη),.
Πληροφ. τηλ. 234725.

(Π 374) 1—«.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
ΣΙΤΡΟΕΝ VISA μοντ. 81. Πληρ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις Γούρνες προς τη 
σσλασσα οικόπεδο 2.000 τ. μ. 
ΟΛΟκληρο η το μτσό εντός οικι­
σμού με δικαίωμα αοειας οικοδο 
μης 400 τ.μ. Πληροφ. 761015.

(Π 299) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινούργια μονοκα 
τοικία 105 τ.μ. αρίστης κατα 
σκευής με ακάλυπτο χώρο εις
θέση Περί δ η 
01)3617588 και 

(Π 303)

Μετόχι. Τηλέφ.
8811532.

1—10

ΜΕΣΙΤΙΚΟ 
ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ

ΓΡΑΦΕΙΟ
ΤΗΛ. 286403

ΧΑΝΙΟΠΟΡΤΑ
θέλετε να πουλήστε το οικό­

πεδο, το διαμέρισμα ή την μο 
νοκατοικία σας;

Αναλσμβάνωμεν την πώλη- 
σήν των υπεύθυνα σε μικρό χρο 
νικά διάστημα.

Μεσιταγορά συμφέρουσες α­
γοραπωλησίες. Τηλ. 286403.

(Π 304) 1—25
τηλ. 250472. 

(Π362) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 60 τ.μ. πλη 
σίον πρακτορείων Μεσαράς. Πλη 
ροφ. τηλ. 241670.

(Π364) A 1—4

φος, ρλατ. Μουσείου. Τηλ. 226- 
I 702.' 
.: (Ζ22Ο)

καφετέριας, 1 
SHARP οκτώ 
ροφ. 226672 

(Π 353)

ταμειακή μηχανή 
αρθροιστών. Πλη 
9 — 12 π.μ.

1—6

1—6
ΜΟΛΟΣΣΟΙ απο γονείς εξωτε- 
ρικοώ με PET1GVEE, αρλεκίνοι, 
μπλέ — μαύροι, τριών μηνών, 
πωλούνται. Τηλ. 0841)22867.

ΝΙΚΟΛ. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Εμπορία καινουργών

Μεταχειρισμένων Αυτ)των
Τηλ. 238210—238164

BMW 318 μοντ. 84
ΜΑΝΤΑ 1300 μσντ. 82
STARLET TOYOTA 4)θμρσ 
μοντ. 84
ASCONA 4)θυρο μοντ. 78
TOYOTA Κ30 2θυρο μοντ. 78
TOYOTA Κ20 4θυρο μοντ. 75
POLO 4θυρο μοντ. 76
ΠΕΖΩ 104 4θυρο μοντ. 76
Φορτηγά
DATSUN 1500 μοντ. 79
SUBARU κλούβα μοντ. 81.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα έτοιμα, με πρόσοψη 
το πάρκο θεοτοκόπουλου 
1) Μεγάλα των 140 τ.μ. 
στον 1ο, 2ο καί 3ό όροφο 
2) και ένα των 120 τ.μ. 
στον 4ο όροφο. Πληροφ. 
στο τηλ. 283134, 9—12.

1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κατάστημα 55 
τ.μ. εις την οδόν Μητσο- 
τάκη 19, ακριβώς έναντι 
ξενοδοχείου ΞΕΝΙΑ επί 
της Πλατείας. Πληροφ. 
τηλ. 284065, 284275. Μό 
νον σοβαρές προτάσεις.

(Π302) 1—10

(Π 352) 1—5 (Π154) 1—25
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ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κατάστημα ε­
πί της Λεωφ. Σοφ. Βενι- 
ζέλου, εκτάσεως 160 τ.μ. 
Πληροφορίες τηλ. 237644 

1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην οδό
Καρτρρού ΔΥΟ (2( συ-

Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, με σύγχρονες τε­
χνικές προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής με 

μεγάλα μπαλκόνια, πάρκιγκ, αποθήκη.

ΧΑΡΙΤΟΖ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αυγούστου 76 - 78 ·> 226692 — 226693

POWER HOUSE GYM
ENA EINAI TO ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ !!!

νεχάμενα μαγαζιά συ-
νολικού εμβαδού 240 
τ.μ. Μόνο σοβαρές προ 
σφορές). Πληροφορίες 
τηλέφωνο 226133 πρφΤ 
9 έως 11, βράδυ 7 έως 9

(Π 361) 1—5

as

Αίθουσες Γυναικών - Ανδρών.

Ειδικές τιμές — Έκπτωση στους φοιτητές.

Ανοιχτά κάθε μέρα — Ελεύθερο ωράριο εγκύμνασης.

Οδός Μεραμβέλλου 12 (100 μ. από τα Λιοντάρια-20 μ. από το Ξεν)χείο «Εσπέρια»).

Μ
Φτιάξτε το σώμα σας για το καλοκαίρι



Στό Μικτό ’Ορκωτό Ηρακλείου Μέ απόφαση τοϋ κ. Νομάρχη

ΑΝΑΒΛΗΘΗΚΕ ΧΘΕΣ ΔΙΚΗ Η ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΝ ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ Χθες Σήμερα Αυριο^

Περοίος κοί BAootoq
ΓΙΑ Ν’ΑΠΟΦΕΥΧΘΟΥΝ ΕΠΕΙΣΟΔΙΑ ΚΑΤΑ ΤΟΥΣ ΜΗΝΕΣ ΙΟΥΛΙΟ, ΑΥΓΟΥΣΤΟ

προπονούνται κανονικά
ΕΝΤΑΤΙΚΑ προπονήθηκαν χθες 

το απόγευμα, στο κυρίως γήπε­
δο του Συλλόγου, οι ποδοσφαιρι 
στές του ΟΦΗ, υπό την επίβλεψη 
του κ. Γκέρσρντ και των συνερ 
γατών του.

ΣΤΗΝ προπόνηση πήραν κανό 
νικά μέρος ο Περσίας και ο Βλα 
στός. Δεν αποκλείεται ο πρώτος 
να συμπεριληφθεί στην Τδάδα 
για τον αγώνα του Σαββάτου με 
τον Ολυμπιακό.

ΜΟΝΑΔΙΚΟΙ απόντες ήταν οι 
τραυματίες Τσιριμώκος και Αγιο 
μαμίτης.

ΟΙ ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ 
θα προπονηθούν σήμερα Τετάρ

τη και αύριο Πέμπτη, στο κυρίους 
γήπεδο του Συλλόγου, στις 5, 
30' το απόγευμα.

ΤΗΝ Παρασκευή το μεσημέρι 
θα αναχωρήσουν αεροπορικώς 
για την Αθήνα, όπου την επομέ 
νη το απόγευμα θα αναμετρη­
θούν με τον Ολυμπιακό στο ΟΑ 
ΚΑ.

ΘΑ ΣΦΥΡΙΞΕΙ
Ο κ. ΤΣΙΡΙΚΙΔΗΣ

ΣΤΟΝ αγώνα Ολυμπιακού — ■ 
ΟΦΗ θα σφυρίξει ο κ. Τσιρικί- 
δης. που θα έχει επόπτες γραμ­
μών τους κ.κ. Ναζίρη και Βλά­
σιο. Και οι τρεις είναι του Συνδέ 
σμου Διαιτητών θεσ)κης.

ΣΟΒΑΡΑ επεισόδια 
φπειλήθηκαν χθες το πρωί 
στην αίθουσα του Μικτού 
Ορκωτού Δικαστηρίου Ηρακλει 
ου όταν οι πολιτικοί ενάγοντες 
επιτέθηκαν με απειλητικές δια 
θέσεις εναντίον των κατήγορου 
ιμένων. Τελικά μετά την επέμ 
βάση της Αστυνομίας ηρέμη 
σαν τα πνεύματα αλλά η δίκη α 
ναβλήθηκε επειδή έλειπε ένας 
από τους κατηγορημένους.

λίγο από καρδιακή προσβολή

Η « Αριάδνη» οέόγώνει:
ενόργανης γυμναστικής

ΑΝΑΧΩΡΕΙ αύριο Πέμπτη το 
βράδυ, για την Αθήνα, ο Γυ­
μναστικός Σύλλογος ΑΡΙΑΔΝΗ 
για να λάβει μέρος στο πρωτά­
θλημα Αγωνιστικής Ενόργανης 
Γυμναστικής Παίδων - Κορασί­
δων Νοτίου Ομίλου.

ΤΟ πρωτάθλημα αυτό αρχί-

Συλλόγου θα διοκριθούνι
ΟΙ αθλητές - τριες που θα α­

νέβουν στην θήνα είναι:
Παίδες: Κοσμοδάκης Αντών., 

Χρυσοσπάθης Δημ., Μαβιτζής 
Κυρ., Νίικητάικης Μον., Φ'α'κου-

ζει 
νει 
νη 
λα 
ση

την Παρασκευή και τελειώ- 
την Κυριακή. Ο Γ.Σ. Αριάδ- 
έχει προετοιμαστεί κατάλλη- 
και γενική είναι η πεποίθη- 
ότι οι αθλητές - τριες του

κάκης Μιχ.
Κορασίδες: 

Ξαν.. Μοναχού 
δοπούλου Νελ.,

Καρπαθιωτάκη 
Σοφία, Παπα- 
Χατζημηνά ΝΙη,

ΤΗΝ ομάδα θα συνοδεύσουν 
οι προπονητές του Συλλόγου 
Γεώργουλάκης και ΒοΤνά.

Οί αγώνες δοΑλεο Κρήτης
ΤΕΛΕΙΏΝΟΥ'Ν το Σαββατο- 

κύριαικο· τα πρωταθλήματα βόλ- 
λευ’ Παίδων, Κορασίδων κιαι 
Γ υναικών.

ΣΤΑ πρωταθλήματα Γυναι­
κών και Κορασίδων — άσχετα 
με τα αποτελέσματα του Σαβ-
βατοκύρΗΚΌυ πρωταθλή-
τρία στις Γυναίκες αναδείχτηκε 
η ομάδα του Κύδωνα Χανιών, 
ενώ στις Κορασίδες το Αρκάδι.

ΤΑ πρωταθλήματα Εφήβων 
και Μεανίδων θα διεξαχθούν 
την πρώτη εβδομάδα μετά το 
Πάσχα.

εξής:
Σάββατο 26)4

Κορασίδων: Αθλεση — Αρ- 
'κά'δι, στις 11.30 π.μ., Γ'ΒΗ — 
Παγχανιτ.κός στις 3.30 μ.ιμ..

Παίδων: Παγχανιοκός — Ο. 
Α. Χανιών στις 5.30 μ.μ.

Γυναικών: ΓΕΗ — Παγχανια- 
κός στις 7 μ.μ.
Κυριακή 27)4

Κορασίδων: Αθλεση—Παγ- 
χΌνισκός στις 2 μ.μ.

ΑΝΑΛΥΤΙιΚΑ το πρόγραμμα 
του Σαββατοκύριακου είναι το

Παίδων: ΠΕΗ — Ο.Α. Χανιών 
στις 10 π.μ., Γιύκτας — Παν- 
χανιοκός στις 12 μ., Ο.Α. Χα­
νιών — Γιούκτας στις 4 μ.μ., 
ΠΕΗ — Παγχανιοκός στις 5.30 
μ.μ.

Μικρά άλλά ένδιαιρέροντα
• ΣΤΟΥΣ αγώνες της τελευταί 

ας αγωνιστικής ημίρας του πρω 
ταθλήματος Α' Εθνικής Κατηγο­
ρίας θα σφυρίξουν οι εξής διαιτη 
τές: ΑΕΚ — ΠαναθηναΤκός ο κ. 
Τριονταφύλλου (Ρόδου), Καλα­
μαριά — ΠαναχαΤκή οκ. Γιαννό 
πουλος (Αθηνών). Δόξα — Λάρι 
σα ο κ. Γερμονάκος (Αθηνών), 
ΠΑΟΚ — Γιάννινα ο κ. Βασιλά 
κης (Αθηνών), Εθνικός — Ηρα­
κλής ο κ. Καταρτζής (θεσ)κης), 
Απόλλων Αθ. — ΠανσερραΤκός 
ο κ. Καλπακίδης (θεσ)κης) Πα­
νιώνιος— Αρης ο κ. Ναούμ (θεσ) 
κης).

• ΤΡΑΥΜΑΤΙΑΣ είναι ο ποδο 
σφαιριστής του Ηροδότου Μαρι 
νσκης και οι γιατροί που τον εξή 
τσσαν στην Αθήνα του συνέστη 
σαν να μείνει δυο εβδομάδες ε­
κτός της ενεργού δράσης.
• ΓΕΝΙΚΗ Συνέλευση των με­

λών του Ηροδότου θα πραγματο 
ποιηθεί την Παρασκευή στις 8 μ. 
μ., στην αίθουσα του Κατηχητι 
κού Αλικαρνασσού, με θέμα «Πο 
ρεία της ομάδας».
• ΣΥΖΗΤΗΘΗΚΕ χθες στο Α- 

ΣΕΑΔ η υπόθεση του ποδοσφαι

ριστή Σύρτη της Καλλιθέας και 
οι διάδικοι πήραν προθεσμίσ μέ 
χρι την Παρασκευή για να υπο­
βάλουν τις προτάσεις τους.
• ΑΡΧΙΖΟΥΝ το Σάββατο στον 

Αγ. Νικόλαο και τελειώνουν την 
Δευτέρα, οι Εαρινοί αγώνες Κο-
λύμβησης για ηλικίες 9—10 
11 χρόνων.
• ΣΤΟΝ αγώνα Εργοτέλη 

ίΚαλλιθέας θα σφυρίξει οι 
βλαντής (Πειραιά) κα·ι στον

και

Κ'.
Ο­

γώνα Νεαπόλιεως - Ηροδότου' ο 
κ. Νύκας (ΙΜέσσηνίας).
* ΔΥΟ φιλικούς αγώνες θα 

δώσει η Μικτή Ηρακλείου. Σή- 
ιμερα στις 5 μ.μ. θα παίξει στο 
γήπεδο της ΕΠΣΗ με την ΑΕΚ 
και αύριο Πέμπτη στις 5.30 μ.μ·. 
με τον ΠΟΑ στο Ατσαλένιο.
• ΤΟ ματς ΧαραύΐΥΐαΐκσύ — 

Κέρκυρας θα διευθύνει ο Ηρα­
κλειώτης διαιτητής κ. Βελεγρό- 
ικης.
• ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ Τύπου για 

την διοργάνωση του Πανευρω- 
ιπα'Γκού Πρωταθλήματος Νέων 
θα δοθεί σήμερα στις 7 μ.μ. 
στα γραφεία της ΕΠΕΉ.

Οί αγώνες ούτοκινότου
Ο ΑΟ ΚΡΗΤΗΣ διοργάνωσε α­

γώνα ΡΑΛΛΥ ΣΠΡΙΝΤ στο Κα- 
στέλλι στις 20-4-86.

Η αστάθεια του καιρού προβλη 
μάτισε τα αυτοκίνητα και ιδιαίτε 
ρα τη δεύτερη φορά που έτρεχαν

Στον αγώνα είχαν δηλώσει 13 
αυτοκίνητα από τα οποία ξεκίνη 
σαν τα 10 και τερμάτισαν τα 7.

τοκίνητα που τερμάτισαν είναι: 
Κλάση μέχρι 1300 CC

1. Μυγιάκης Χαρ., - Κορακά- 
κης Δημ. MAZDA 14.32.17.

2. Ζαμπετάκης Μ. - Δαμιανάκης 
Γ. FORD 14.45.39.

Δεν τερμάτισαν από μηχανικά 
προβλήματα τα πληρώματα: Γε- 
ωργιάδης Νικ., Ανταλουδάκης Γ. 
με FORD 2000 CO. οι Γκεντζογλά 
νης θεοφ., Φαρσάρης Νικ. με Α. 
R. SUD 1300 CC και οι Καρύδης 
Δημ., Νικηφοράκης Γιαν., με FI 
AT 128 1300 CC.

Τα αποτελέσματα από τα αυ

Κλάση από 1301—1600 CC
1. Φρουδαράκης Μαν. - Φρου 

δαράκη Μαρία TOYOTA 13.37.18
2. Καφετζάκης Μιχ. - Δανδάλης 

Κ. VW CANDY 14.44.78
Κλάση από 1601 CC και άνω
1. Διακάκης Μ. - Βογιατζής Β.

FORD 12.25.67

2. Π' δημητρόπουλος Μ. - Φρα 
γκάκης Μ. FIAT 12.36.10

3. Μενεγάκης Μ. - Πόλιας Λ.
OPEL 12.54.78.

Πιο συγκεκριμένα χθες επρό 
κειΤο να δικαστούν στο κακού 
ργιοδικείο τα αδέλφια Μιχάλης 
Μανόλης και Γιώργος Μυτάκης 
καθώς και ο Παναγιώτης Συνο 
δινός οι οποίοι κατηγορούντα· 
ότι στις 6 Μαίου Ι985 στο Στό 
μιο Ιεράπετρας στις 2 το μέση 
μέρι σε συμπλοκή σε καφενείο 
με τα αδέλφια Μανόλη, Θρασύ 
βουλο και Γιώργο Μπεκιάρη, 
προκάλεσαν στον Τελευταίο ’θα 
νατηφόρο σωματική βλάβη. Ο 
Γ Μπεκιάρης πέθανε μετά από

Μόλις εμφανίστηκαν στο δι 
καστηριο οι κατηγορούμενοι, 
όρμησαν έξαλοι εναντίον . τους 
αρκετοί από την οικογένεια 
Μπεκιάρη απειλώντας Γβυς με 
λυντσάρισμα. Το δικαστήριο, ε 
ξαιτίας αυτής της κατάστασης 
δεν μπορούσε ν αρχίσει μη συ 
νεδρία του. Τελικά μετά από 
μισή ώρα ξεκίνησε και αφού η 
ατμόσφαιρα εξακολουθούσε να 
,είναι ηλεκτρισμένη, αλλά αμέ 
σωζ αποφασιστηκε να ,ρναβ- 
ληθεί η δίκη επειδή: απου,σίυζε 
ο Μιχάλης Μυτάκης ^ζεϊγβι 
στρατιώτης).

Η σύνθεση του δικαστηρί 
ου ήταν: Πρόεδρος Απ. Βλάχος 
Σύνεδροι Γιαννακάκης, Δ<»·λγε 
ράκης. Εισαγγελέας Α. Μύτης, 
Γραμματέας Ν. Κατσακός, Πο­
λιτική Αγωγή Λάμιπης ΜιΠίχά-
κης, Μαρκογιαννάκης και
Υπεράσπιση Φοίιβος ΙωαΜνίδης

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΟΥ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΥ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ

ΣυνάδΕλφοι αγρότες,
Την Κυριακή 27)4 συγκαλεί 

ται ατό τη διορισμένη διοίκηση 
της ΟΑΣΝΗ το συνέδριο της 
Ομοσπονδίας. Το συνέδριο αυ-

ματα που απασχοζ-ούν την αγ

ΣΥΜΦΩΝΑ με απόφαση της 
Νομαρχίας η λειτουργία των 
καταστημάτων βουλκανιζατέρ 
καθορίστηκε ως εξής για τους 
μήνες Ιούλιο - Αύγουστο:

Τα κσταστήματα 'επισίκιευής 
^ελαστικών ('βουλκανιζατέρ) πο- 
λεοδομικού συγκροτήματος Η­
ρακλείου, θα παραμείνουν εικι 
'περιτροπής κλειστά από 16 Ι­
ουλίου 1986 — 14 Αυγούστου 
19,86 χρονικό διάστημα κατά 
τρόπο ώστε τα μισά από αυτά 
πηραμείνουν κλειστά από 16 — 
30)7)'83 και τα υπόλοιπα από 
31)7 — 14)8)86. Η σειρά του 
κατ' ανωτέρω, εκ περιτροπής, 
.κλεισίματος θα γίνει σύμφωνα 
με τον από 5—3—86 πίνακα 
που κατάρτισε ο Σύλλογος Επι- 
σκευαστών Ελαστικών Ν. Ηρο- 
κλείου θεωρημένο από την Δ) 
νση Επιθ)σης Εργασίας.

Ό Σύλλογος 'Επισκευαστών 
Ελαστικών θα επιμ,εληθεί επί­
σης και θα καταρτίσει πίνακα' 
διημέρευίσης των καταστημά­
των κατά το ως άνω χρονικό 
διάστημα ώστε να εξασφαλι- 
όθεί κατά το διάστημα αυτό η 
εξυπηρέτηση' του κοινού.

Για το τυχόν απασχολούμε­
νο προσωπικό κατά Το χρόνο

διακοπής της λειτουργίας των 
'καταστημάτων, θα πραγματα- 
ιποιεί ανάλογο τμήμα της κανο­
νικής του αδείας, εφ' όσον δι­
καιούται κανονιική άδεια ή θε- 
θεμελιώνει τέτοιο δικαίωμα, μέ­
σα· στο ημερολαγιαξό έτος της 
διαικοπής. Όσοι από τους μι- 
ισθωτούς δεν θεμελιώνουν δι­
καίωμα κανονικής αδείας μέσα 
στο ημερολογιακό έτος δικαι­
ούνται τις αποδοχές που αντι­
στοιχούν στο χρόνοι διακοπής.

Τα ανωτέρω καταστήματα κα­
τά το διάστημα της εκ περιτρο­
πής λειτουργίας των μποχρεοΰ- 
ντοι να είναι παντελώς κλειστά 
και καθένα από αυτά νο τοπο­
θετεί πινακίδα με την ένδειξη 
«κλειστό λόγω θερινών διακο­
πών» και τοι χρονικό διάστημα' 
■που θα παραμείνει κλεστό.

Υπαχρεούται επίσης κάθιεκο- 
τίάστημα που παραμένει Κλει­
στό να αναρτά σε εμφανές ση- 
μεΐό του εσωτερικού του κατα­
στήματος κατάσταση με ται κα- 
τα στήμο τ α (βουλκα νι ζατέρ)
που παραμένουν ανοικτά ως 
και αυτών που διημερεύουν κάι 
διανυκτερεύουν.

Ο Νομάρχης Ηρακλείου
Μανόλης Λουκάκης

Η στήλη το έγραψε την περασμένη Τετάρτη. Είναι έτοιμη η 
λίστα με τους υποψηφίους Δημάρχους που θα υποστηρίξει το Πα 
ΣΟΚ στις εκλογές του Οκτώβρη. Η λίστα που δεν περιλαμβάνει 
τους υποψηφίους Δήμαρχους Αθηνών, θεο)κης, Πάτρας, Λάρισας 
λαι Ηρακλείου, θα ξανασυζητηθεί στο Εκτελεστικό Γραφείο του 
Κινήματος αφού θα έχει εκφράσει και τις απόψεις του ο πρόεδρος 
του Κινήματος. Μετά την οριστική έγκριση η οποία όπως λέγεται 
δεν θα αργήσει θα ενημερωθούν οι Νομαρχιακές Επιτροπές και οι 
βουλευτές. Μια τελευταία πληροφορία αναφέρει ότι ίσως υπάρξει 
και ενημέρωση των άλλων κομμάτων που αποδεχθούν το διάλογο 
-πρόταση του ΠΑΣΟΚ πριν την γνωστοποίηση των υποψηφίων 
στις Νομαρχιακές Επιτροπές.

ΤΗΝ υπο ανακοίνωση Κίνηση για τις Δημοτικές εκλογές συζή 
τησε στην πρώτη της συνεδρίαση προχθές το βράδυ μετά τις εκλο 
γές η Ν.Ε. του ΚΚΕ εσ. Στην συνεδρίαση αυτή οριστικοποιήθηκαν 
τόσο η ιδρυτική διακήρυξη της Κίνησης όσο και τα πρώτα ονό 
ματα από τον ευρύτερο χώρο της αριστερός και των ανένταχτων 
που θα την υπογράψουν. Η δημοσιοποίηση της εμποδίστηκε φαν 
τάζομαι από καθαρά τεχνικούς λόγους και τώρα όλοι προτείνουν 
να' βγει προς τα έξω μετά το Πάσχα. Να σημειώσω ακόμη ότι νέος 
Γραμματέας της Ν.Ε. του Κόμματος στο Ηράκλειο εκλέχτηκε ο κ. 
Μσν. Σταματάκης παλιό μέλος της νεολαίας Λαμπράκη.

ΜΕ τον πρόεδρο της Ν.Δ. κ. Μητσοτάκη συναντήθηκε προχθές 
στην Αθήνα φερόμενος ως υποψήφιος του κόμματος για το αξίω 
μα του Δημάρχου στο Ηράκλειο. Ηταν μια συνάντηση καθοριστι 
Κής σημασίας όπως έμαθα η οποία θα επαναληφθεί εντός των ημε 
ρών αυτή τη φορά στην Κρήτη. Τότε, ίσως να μου δώσει η συνάν 
τηση αυτή και την είδηση την οποία και θα μεταφέρω δια του βή 
ματος αυτού.

Τό πρέπει ν ασχοληθεί 
'βασικά ζητήματα.

1. Να συζητήσει και 
βετηθεί υπεύθυνα στον 
σμό της απερχομένης

με δυο-

να τοπο 
απολογι 

διοίκη
σης, να πάρει αποφάσεις πάνω 
στασαβαρά κατ κρίσιμα προβλή' 
ιματα .που απασχολούν την. αγ­
ροτιά του Νομού μας.

2. Να αναδειξει νέα διοίκη­
ση που θάναί σε θέση να παλαί 
ψ®ι συγκεκριιμένα, υπεύθυνα, 
ταξικά και αγωνιστικά τα προ 
βλήματα της αγροτιάς.

Για να πετυχουν οι δυο αυ­
τοί βασικοί στοχοι του συνέδ 
ριου της ΟΑΣΝΗ, πρέπει η ση 
,μερινή διορισμένη διοίκηση να 
πάρει ουσιαστικά μέτρα για ένα 
τικό συνέδριο.

Σήμερα υπάρχουν σύλλογοι 
που με βάση τα ίδια τα πρακτι 
κά τους, έκαμαν με αντικατασ- 
ταιικές διαδικασίες εκλογές.

Υπάρχουν ενδείξεις για πρό­
θεση από .μέρους της απερχο;μέ
νης διοίκησης να 
στις διαδικασίες 
σωποι συνάδελφοι 
χουν εκλεγεί.

συμμετέχουν
σαν
που

αντ'ιπιρό 
δεν έ-

ροτιά του νομού, να σταθούν 
κριτικά στα έργα και στα λόγια 
όλων εκείνων που με τον .έναν 
ή τον άλλο τρόπο σημα^ψαν 
αρνητικά ή θετικά τις εξελίξεις 
του αγροτικού κινήματος στό 
νρμό.

Γ ια όλα τα παραπάνω υπεύθυ 
νη είναι η απερχόμενη διοίκη 
ση ικαι την καλούμε να γάρε1 
τα απαραίτητα μέτρα γι^ ένα 
δημοκρατικό και ταξικό συνέδ­
ριο. Θεωρούμε ότι το Συ,νέθρι 
ο πρέπει νάναι ανοικτό, ψι πα 
ρακολουθεί από αντιπροσωπείες 
άλλων δευτεροβάθμιων οργανώ 
σεων, κομμάτων και άλλων πα 
ραγόντων του νομού.

Να δοθεί ο λόγος ξεχωρισ 
τά στους επικεφαλής των, συν 
δυσυών για να αναπτύξουν τις 
θέσεις τους και για την διαδι 
κασια των αρχαιρεσιών να, κλει 
θεί οπωσδήποτε δικαστικός λει 
τουργός.

Πιστεύουμε ότι τα παραπάνω 
μέτρα μπορούν να εγγμηθούν 
τη σωστή διεξαγωγή του συνε 
δρίου.

'ΣυνάδελΙφοι,
Ο συνδυασμός ΑΕ σας καλεί 

ια πάρετε ενεργά μέρος στη δι 
αδι κασια του συνεδρίου ανεξάρ 
τητα από ποια θέση έχετε στο

ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΥΠΕΡ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ 
ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ΑΠΟ ΤΑ Μ.Ο.Π.

Αυξάνεται το κονδύλι που, 
θα διατεθεί από τα ολοκλη,ρω,μέ ! 
να Μεσογειακά προγρμματα για' 
τον Ελληνικό τουρισμό.

Συγκεκριμένα από τα ΟΜΠ 
θα διατεθεί το 11ο)ο (αντί του ΐ 
ι10ο)ο) για έργα τουριστικής υ| 
ποδομής κατά την προσεχή πεν 
ταετία. Αυτό σημαίνει ότι οι. πι 
στώσεις για τα έργα αυτά θα 
φθάσου,ν τα 42 δις δρχ. Αλλά
και κατά το 1986 θα διατεθούν, 

τις δημόσιες ε |2,3 δις δρχ από 
πενδύσεις πάλι 
έργα.

Η απόφαση

για τουριστικά

αυτή που πήρε
η Ελληνική κυβέρνηση για να 
αυξήσει το ποσοστό καιΐ φυσι 
κά το ποσό προς όφελος ιου

Διαφαίνεται η τάση το συνέ
δριο ν αρχίσει και να τελεία»

κίνημα και να απαιτήσετε Λιοί

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ
ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΚΑΛΕΣΜΑ
Η Ομοσπονδία Αγροτικών Συλ 

λόγων Ν. Ηρακλείου καλεί τους 
Αντιπ)πους των Αγροτικών Συλ­
λόγων Ν. Ηρακλείου για να λά­
βουν μέρος στις αρχαιρεσίες της 
Ομοσπονδίας που θα γίνουν την

σε: «συνοπτ ι κές»διαδι κασίες
ώστε να μην μπορέσουν οι αν 
τιπρόσωποι να πουν τη γνώμη 
εους πάνω στα σοβαρά προβλή,

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Η ΑΤΕ Αρκαλοχοαριου προ 

κειμένου να πραγματοποιήσει 
επίστρωση με σκυρόδεμα του 
προαυλίου χώρου των αποθη 
κών της στο Αρκαλοχώρι (επι­
φάνειας 750|μ2 περίπου), 

προκηρύσσει
Πρόχειρο μεταδοτικό βιαγωνισ 
μό για την ανάδειξη Εργολάβου 
εκτέλεσης του έργου.

Δεκτές προσφορές μέχρι 9. 
5.1986

Πληροφορίες στο Καταστημα
της ΑΤΕ Αρκαλοχωριου 
Ο8Μ)Ι23218 και στην 22η 
χνική Επιθεώρηση ΑΤΕ 
λείου τηλέφ. 081 )286277 
δνος κ. Μαρκάκης).

Αργαλοχώρί 15—4—86 
ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ

τηλέφ 
Γεωτε 
Ηρακ 
(αρμό

ΕΛΛΑΔΟΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ
ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΤΗΣ

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
22-4-86

ΜΑΣΤΑΜΠΑ
Q σύλλογος καλεί τα μέλη 

του να τακτοποιήσουν Τις συν 
δρομές τους. Για την καλύτερη 
λειτουργία των εκλογών Ημε-

Ν. Υόρκης 135,325 140,875
Δ. Γερμανίας 61,760 64,280
Παρίσι 19,330 20,118
Λονδίνου 205,420 213,804
Ελβετία 73,490 76,490
Ολλανδίας 54,638 56,868
Ιταλίας 8,790 9,310
Δανίας 16,687 17,370
Αυστρίας 8,780 9,140
Σουηδίας 19,110 19,890
Νορβηγίας 19.110 20.090

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ

ρομηνία εκλογών 26 
και ημέρα Σαββάτο.

Υποψηφιότητες θα 
μέχρι 24 του Απρίλη

Απρίλη

δίνονται 
στα γρα

φεία του Πολιτιστικού 238Τ14 
και ώρα 7—8μ.ιμ.

H Εφορευτική Επιτροπή

ΠΕΤΑΛΟ
ΑΠΟΨΕ ΚΑΙ ΓΙΑ ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ

MARIA ORTEGA
Η πιο διάσημη φωνή που έχει ακουστεί στην πόλη μας, 

σε διεθνείς και ελληνικές επιτυχίες.

ΘΑ ΣΑΣ ΓΟΗΤΕΥΣΕΙ.

Τηλ.: 821687

κηρη ;με δυνατότητα να αγωνι 1 Κυριακή 27-4-86 στις 9 το πρωί 
λ ΕΓ/Μ/ητΊνΑ Licwmr»στεί και να παλαιψει τα ταξικά

μας συμφέροντα.
Σας καλούμε να καταδικάσε­

τε ο καθένας με τον τρόπο 
του όλους εκείνους που τα προ 
ηγούμενα χρόνια μ&λόκαραν 
ακι πισωγύρισαν το αγροτικό 
Κίνημά του νομού ιμε τις τόσες 
αγωνιστικές παραδόσεις.

Από τον συνδυασμό
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ

7η ΜΟΜΑ)3ο Γραφείο 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει προ 
χειρο μειοδοτικό διαγωνισμό με 
σφραγισμένες προσφορές με έκ­
πτωση επί τοις εκατό, σύμφωνα 
με τον ΚΕΣΕ και το Π.Δ. 251)78 
την ανάδειξη ανάδοχου εκτέλεσης 
της εργασίας «Προμήθεια επί τό 
που του έργου θραυστών υλι­
κών της Π.Τ.Π. 01'55 για την κα­
τασκευή της οδού «Πόμπια —τ Πη 
γα ι δάκια Ν. Ηρακλείου» Προ'υ’- 
πολογισμού μελέτης 1.800.000 
δρχ-

Ο Διαγωνισμός θα γίνει την 
28-4-86 ημέρα Δευτέρα και ώρα 
12.00 λήξη (παράδοση προσφο 
ρών) συγχρόνως στα γραφεία 
της 7ης ΜΟΜΑ αρμόδια επιτρο­
πή, και σε γραφείο του Δήμου 
Μοιρών.

Στο διαγωνισμό γίνονται δε­
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις εγ 
γεγραμμένες στο ΜΕΕΠ Α' τάξης 
και άνω για έργα οδοποΓί ας που 
έχουν δηλώσει έδρα το Νομό μου 
εκτελείται το έργο και Α', Β', Γ' 
τάξεων λοιπών Νομών όπως και 
οι κάτοχοι παλαιών εργοληπτι­
κών πτυχίων που κατατάσσονται 
αυτοδίκαια στις ανωτέρω κατη­
γορίες και τάξεις του ΜΕΕΠ σύμ 
φωνα με την παρ. 9 του άρθρου 
16 του Ν. 1418)84.

Ατομα ή εταιρείες που διΐιθέ 
τουν τον κατάλληλο και επαρκή 
μηχανικό εξοπλισμό, για την πα 
ραγωγή και μεταφορά των απαι 
τούμενων υλικών.

Εγγύηση συμμετοχής (ποσο­
στό 5ο)ο του προ'υ'πολογισμού) 
δηλ. 90.000 δρχ. ,

Οι διαγωνιζόμενοι μπορούν να 
λάβουν γνώση των στοιχείων 
της μελέτης και να παραλάβουν 
σχετικά τεύχη προσερχόμενοι 
στα Γραφεία της 7ης ΜΟΜΑ κά­
θε εργάσιμη ημέρα και ώρα εκτός 
την ημέρα του διαγωνισμού.

Ο Διαγωνισμός υπόκειται στην 
έγκριση του Δ) τού της ΣΥΚΕΑ.

Τα έξοδα δημοσίευσης της πα 
ρούσης και τυχόν επαναληπτικού 
βαρύνουν τον ανάδοχο.

Για την αναθεώρηση των τι­
μών της προσφοράς του προμη 
θευτού ισχύουν οι διατάξεις του 
άρθρου 10 του Ν. 1418)84 και 
το άρθρο 41 του Π.Δ. 609)85.

Ηράκλειο, Απρίλιος 1986

στο Εργατικό Κέντρο.
θέμα: Αρχαιρεσίες δια την α­

νάδειξη νέου Διοικητικού Συμβου
λίου, Εξελεγκτικής Επιτροπής 
Αντιπροσώπου στη ΓΕΣΑΣΕ.

Δια την προσωρινή 
Διοικούσα Επιτροπή 

Ο Πρόεδρος 
Σαμαρίτης Λευτέρης 

Ο Γραμματέας
Καλα'ι'τζάκης Γιάννης

και

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΓΡΑΦΕΙΩΝ 
Η Ενωση Γεαιργικών Συνε 

ταιρισμών ΙΙρακλείου ανακοι
νωνει στις Συνετάιριστικές 
γανώσεις του Νομού, στους 
ραγωγούς και σ όλους τους 
νμλλασσόμενους ότι, από

Ορ 
πα 
συ 
τη

Δευτέρα 28 του Απρίλη, οι Κε 
ντρικές Υπηρεσίες της Ενωσης 
θα μεταφερθούν από την οδό 
Αγίου Τίτου, στο χώρο Των ε! 
εγκαταστάσεων της στη Αεωφό ' 
ρο 62 Μαρτύρων 146 στα Καμί 
νια.

Επίσης, ανακοινώνεται ότι, 
από την ίδια ημερομηνία, αλλά 
ζουν οι αριθμοί των τηλεφώ 
νων των Κεντρικών Υπηρεσι­
ών της και ο:ι νέοι αριθμοί εί­
ναι: 250 132—8

Με την ευκαιρία, γνωστοποι
είται άτι έχουν αλλάξει οι
Όμοί των τηλεφώνων 
ρακάτω εγκαταστάσεων 
οι νέοι είναι: 

Οινοποιείο 
Συσκευαστήριο
Αποθήκες 
Ελαι)νες 
Ηράκλειο 
Από την

Καμινιων 
Αλι)σού

■

ταν 
ιης

αρι 
πα- 
και

250212
250295
251678
226782

Ενωση Γεωργικών
Συνεταιρισμών Ηράκλειου

ελληνικού τουρισ|μού, μαζί με 
τις τελευταίες ανακόινωσεις του 
υφυπουργού Εθνικής Οικονομι- 
μιας κ. Π. Ρουμελιώτη για τη 
χορηγηση προσθέτων πιστώσε-
ων στον Εθνικό Οργανισμό
Τουρισμού, δείχνει το ενδιαφέ
pov της Ελληνικής ΚυΒέρνη
σης για τον τουριστικό τομέα 
που είναι ένας υγιής τομέαςμε 
Τάσεις ανάπτυξης και για το 
έτος 1986.

ΣΥΣΚΕΨΗ ΣΤΟ ΕΒΕΗ 
ΣΗΜΕΡΑ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ

Πλατεία σύσκεψη θα πραγματο 
ποιηθεί σήμερα Τετάρτη 23 Απρι 
λίου στις 7,30 το απόγευμα στο 
Εμπορικό και Βιομηχανικό Επτμε 
λητήριο Ηρακλείου, μεταξύ των 
Διοικ. Συμβουλίων του Εμπορι­
κού Συλλόγου Ηρακλείου και της 
Ένωσης Εμπορο υίπαλλήλων Ν. 
Ηρακλείου με θέμα την μετάθεση 
του γιορτασμού της Εργατικής 
Πρωτομαγιάς.

Εμπορικός Σύλλογος 
Ηρακλείου

ΤΟΥ ΕΚΛΕΨΑΝ 
ΨΕΚΑΣΤΙΚΟ 
ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ

Ενα ψεκαστικό συγκρότημα 
αξίας 65.000 δραχμών έκλεψε 
άγνωστος από την καρότσα του 
φορτηγού Του Ευστάθιου Καμ- 
πουράκη, 47 ετών, που ήταν 
σταβμευμένο στις Μοίρες. Προ 
ανάκριση ενεργεί το Αστυνομι­
κό Τμήμα τάξης Μοιρών.

ΣΕΑΝΗ
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Καλούνται όλα τα μέλη του 
Σωματείου Φανοποιών και Βαφέ 
ων Αυτ)των στη γενική συνέλευ 
ση που θα γίνει στο γραφείο του I 
Σωματείου (Παλαιό Γέφυρα Πα-! 
τελλών) στις 25-4-86 και ώρα 6, j 
30 μ.μ.

θερμή παράκληση από το Διοι ' 
κητικό Συμβούλιο να παρευρε- 
θούν όλα τα μέλη. Είναι άμεση 
ανάγκη για τα προβλήματα του 
κλάδου.

1—2

ΕΛΜΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η ΕΛΜΕ, η ΕΛΤΕΕ και η Ομο 
σπονδΐα Γονέων Μ. Εκπ)σης Ν. 
Ηρακλείου, οργανώνουν την Πέμ
πτη 24 Απρίλη 7,30' μ.μ. ουγκέν ■ 
τρώση στη Βασιλική του Αγίου ■ 
Μάρκου με θέμα: «Ενημέρωση - । J 
Διαμαρτυρία του Ηρακλειώτικου g 
λαού για την κατάσταση που επι ί ■
κρατεί στα σχολικά κτίρια».

Και καλούν όλους: τους άμε­
σα ενδιαφερόμενους, τους μαζι­
κούς φορείς και όλο τον Ηρακλει 
ώτικο λαό, να πάρουν μέρος και 
να εκφράσουν τις απόψεις τους.

Ηράκλειο 18-4-86
Για τους παραπάνω φορείς 

Ο Πρόεδρος της ΕΛΜΕ 
Μανόλης Βαρδουλάκης

U

ΕΝΩΣΗ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΩΝ ΣΥΝ)ΣΜΩΝ ΠΕΖΩΝ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Η Ενωση Παρ)κών Συν)σμών Πεζών προκηρύσσει μειο­
δοτική δημοπρασία για την ανάδειξη προμηθευτή υγρών 
καυσίμων για τις ανάγκες του Πρατηρίου της και για το χρο 
νικό διάστημα από 1)5)86 — 30)4)87.

Προσφορές θα γίνουν δεκτές στα γραφεία της Ένωσης 
την 28)4)86 και ώρα 12.00.

Ενωση Παρ)κών Συν)σμών Πεζών.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γνωρίζω στην αξιότιμη πελατεία μου, ότι αναμένεται 

φορτίο Αλάτι χονδρό ΑΡΙΣΤΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ, ΚΑΘΑΡΟ, κα 
τάλληλο για ΑΡΤΟΠΟΙΊ Α — ΤΥΡΟΚΟΜΕΙΑ και για κάθε 
Οικιακή και Βιομηχανική χρήση.

ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ από την ΕΤΑΙΡΙΑ ΚΑΛΑΣ 
στο 2ο χλμ. οδού Ηρακλείου - Γάζι 
(Στάση Καραντώνη — Τσαλικάκη)

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΤΣΑ Ι ΝΗΣ
Πληροφορίες, τηλ. 222950 — 230824

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΟΥΚΟΥΡΙΤΑΚΗΣ

ΣΗΜΕΡΑ το μεσημέρι ανακοινώνεται επίσημα η συγκρότηση 
της πρώτης Δημοτικής κίνησης από παράγοντες της αριστερός και 
του δημοκρατικού χώρου. Ενδέχεται σ' αυτήν να συμμετέχουν και 
στελέχη του μαζικού κινήματος που διαγράφηκαν ή αποχώρησαν 
από το ΠΑΣΟΚ.

ΣΤΟ τέλος του Απρίλη θα ανακοινωθεί από τον Γ.Γ. του Υφυ 
πουργείου Νέας Γενιάς κ. Στέφ. Μανίκα το πρόγραμμα για εφέτος 
του Κοινωνικού Τουρισμού. Όπως μαθαίνω αυτό θα αρχίσει τον 
Μάιο και θα λήξει στο τέλος του Σεπτέμβρη. Οι εκδρομικοί ανα­
γνώστες ας ετοιμαστούν.

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Συνέλευση της Νομαρχιακής Επιτροπής της 
Νέας Δημοκρατίας με θέματα γενικής πολιτικής και Δημοτικών εκλο 
γών θα γίνει την Κυριακή 27 Απριλίου στον Κιν)φο «Αστάρια». 
Στη συνέλευση που θα αρχίσει στις 9,30' π.μ. και θα ολοκληρωθεί 
στις 2,30 μ.μ. θα μιλήσουν και οι βουλευτές του Κόμματος στο 
Νομό κ.κ. Κεφαλογιάννης και Γαλενιανός.

ΑΜΕΣΩΣ μετά το Πάσχα' θα ανακοινωθεί το πλήρες πρόγραμ 
μα των εκδηλώσεων του καλοκαιριού, όπως είπε στη στήλη χθες 
ο κ. Δήμαρχος. Κι όπως αναφέρουν οι πληροφορίες εκτός του 
Μίκη θεοδωράκη που θα πάρει μέρος με ειδικά γραμμένα γι' αυτές 
τις εκδηλώσεις μουσικά κομμάτια, παρόντες θα είναι κι άλλοι μεγά 
λοι Έλληνες καλλιτέχνες όπως ο Μάνος Χατζηδάκης.

«ΜΑΛΛΟΝ ο Καρέλλης». Αυτό απάντησε με ύφος που άφηνε 
πολλά να εννοηθούν, στενότατος συνεργάτης του Δημάρχου και 
γνωρίζων πολλά φυσικά, όταν συνεργάτης της στήλης τον ρώτη 
σε να του πει κανένα νέο απ' το., μέτωπο των Δημοτικών και κυρί 
ως απ' το χρήσμα που θα δώσει το ΠΑΣΟΚ στο Ηράκλειο.

ΘΕΑΤΡΙΚΗ παράσταση με το έργο της Έλλης Αλεξίου «Μια μέ 
ρα στο Γυμνάσιο» δίνουν σήμερα στις 4,30' το απόγευμα στον κι 
νηματογράφο «Κρόνο» οι μαθητές του 11ου Γυμνασίου.

ΣΥΝΑΥΛΙΑ δίνουν οι σπουδαστές του Ολυμπιακού Ωδείου, σή 
μέρα στις 7,30 το απόγευμα στην αίθουσα «θεοτοκόπουλος».

« ΑΤΛΑΣ »
ΑΝΩΝ. ΕΛΑ. ΕΤ. ΓΕΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΩΝ 

ΜΕΛΟΣ ΤΩΝ ΑΓΓΛΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΟΜΙ­
ΛΩΝ SUN ALLIANCE KAI RHOENIX LONDON

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΕΙ
Στους πελάτες της και στους συναδέλφους, ότι 
η Διεύθυνση του Υποκ)τος Κρήτης, εδρεύει στην 
οδό Ανδρογεω αριθμ. 1, τ.κ. 712-02, Ηράκλειο. 
Τηλ. 226054 — 222710, TELEX 262636 VLAH και 
εκπροσωπείται από την Ο.Ε. «ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΩΝ)- 
ΝΟΥ ΒΛΑΧΑΚΗΣ».

Παρακαλούμε για οποιοδήποτε ασφαλιστικό 
θέμα σας, να απευθύνεσθε στην ανωτέρω διεύ­
θυνση.

Εκ της Ασφαλιστικής Εταιρείας «ΑΤΛΑΣ»

ΠΡΟΣΛΗΨΗ 
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 
Γνωστή Ασφαλιστική Εταιρεία, προκηρύσσει διαγωνι­

σμό για την πρόσληψη (2) Δύο Ασφαλιστικών Υπαλλήλων.

1.
2.
3.

Παρέχεται: Μισθός και Προμήθεια.
Προ ϋ ποθέσεις για τη συμμετοχή στο Διαγωνισμό:
Ηλικία μεγαλύτερη των 26 χρόνων.
Απόφοιτοι Λυκείου ή Γυμνασίου παληού τύπου.
Η προ'υ'πηρεσία σε Ασφαλιστική Εταιρεία και ειδικά στις 
πωλήσεις, θα ληφθεί σοβαρά υπ' ύψη.
Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό όσοι ενδιαφέρονται 

μπορούν να αποστείλουν βιογραφικό Σημείωμα: Ταχ. θυρ. 
1247, Κεντρικό Ταχ)μείο Ηρακλείου.

Όλα τα βιογραφικό σημειώματα, θα θεωρηθούν Εμπι- 
στευτικά και θα απαντηθούν.

GENERALI

Η ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ...
ΠΟΥ ε'νθ1 συγκρότημα 36 θυγατρικών σε όλο 

τον κόσμο.
ΠΟΥ ιδρύθηκε το 1831 και λειτουργεί στην 

Ελλάδα από το 1866.
ΠΟΥ πλήρωσε πρόσφατα στην ΔΕΗ ζημιά 

785.835.687 εκατομμύρια.
ΓΙΑ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ:

ΔΩΡΕΑΝ ΕΚΔΡΟΜΕΣ !!!
στη ΡΟΔΟ και ΚΥΠΡΟ αξίας 20—70.000

(Για νέα Ασφαλιστήρια 30—60.000)
ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ:

Πλ. Καλλεργών 17 (ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΡΗΤΗΣ) 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ Τηλ. 224401.


